Сектор з питань внітрішньої політики, зв’язків з громадськими організаціями та засобами масової інформації виконує такі функції:
- забезпечує інформування голови райдержадміністрації про соціально-політичну ситуацію в районі;

- забезпечує інформування вищих органів влади про соціальну, економічну і політичну ситуацію в районі, діяльність органів місцевого самоврядування;

- сприяє взаємодії органів місцевого самоврядування з політичними партіями, громадськими, національно-культурними та релігійними організаціями з питань, що входять до компетенції сектору;

- підтримує в належному стані бази даних стосовно зареєстрованих та діючих районних осередків політичних партій, громадських організацій, національно-культурних товариств, релігійних організацій;

- вивчає діяльність релігійних організацій та практики дотримання законодавства про свободу совісті і релігійні організації;

- готує інформаційно-аналітичні матеріали щодо етнополітичної ситуації в районі;

- залучає відповідних працівників управлінь, служб та відділів районної ради, відомств та установ за погодженням з їх керівниками для підготовки, вивчення та узагальнення питань, що входять до компетенції сектору;

- бере участь в організації та проведенні зустрічей, "круглих столів", нарад із залученням представників органів державної влади, керівників громадських, політичних організацій та рухів тощо;

- забезпечує виконання Закону України "Про доступ до публічної інформації" шляхом забезпечення доступу запитувачів до інформації, розпорядником якої є виконавчий комітет районної ради (в частині реєстрації інформаційних запитів, їх опрацювання, систематизації, контролю за наданням відповідей, складання звітності тощо);

- розглядає пропозиції, заяви, зауваження і скарги громадян з питань, віднесених до компетенції сектору, готує по них відповідні довідки і відповіді.

