Публічний звіт

виконувача обов’язків голови районної державної адміністрації
Тютюнника О.І. про роботу Кременчуцького району у 2018 році

У відповідності до ст. 34 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», наказу Національного агентства України з питань державної служби від 20 грудня 2016 року №277 «Про затвердження Типового порядку проведення публічного звіту керівника органу виконавчої влади», районною державною адміністрацією підготовлено звіт про свою діяльність за попередній рік.

Здійснюючи свої повноваження, районна державна адміністрація, її структурні підрозділи разом з органами місцевого самоврядування, установами і організаціями району впродовж 2018 року спрямовували свою роботу на виконання положень Конституції та законів України, забезпечення реалізації заходів, визначених актами та дорученнями Президента України, Кабінету Міністрів України, розпоряджень голови обласної державної адміністрації, власних розпорядчих документів.

Управлінська діяльність райдержадміністрації здійснювалася за річним, квартальними та місячними планами роботи.

Найбільш актуальні питання життєдіяльності району розглядалися на засіданнях колегії. У звітному періоді проведено 4 засідання колегії райдержадміністрації, на яких розглянуто 23 питання. За результатами розгляду видано відповідні розпорядження та доручення голови районної державної адміністрації. 
Однією з форм оперативного розгляду та вирішення питань, що стоять перед адміністрацією, залишається проведення апаратних нарад та розширених нарад з сільськими головами за участю заступників голови, керівників структурних підрозділів райдержадміністрації, підприємств, установ, організацій та служб району.

Протягом звітного періоду головою адміністрації проведено 18 апаратних нарад, на яких розглянуто 39 питань, що стосуються розвитку Кременчуцького району. 

З метою реалізації в районі державної політики в різних галузях, власних та делегованих повноважень протягом минулого року підготовлено та видано 529 розпоряджень голови районної державної адміністрації з основної діяльності та 177 – з кадрових питань, дано 162 доручення.
Протягом року районній державній адміністрації до виконання надійшло 111 розпоряджень та доручень голови обласної державної адміністрації та 2875 листів різних рівнів. Дотримання виконавської дисципліни, організація виконання документів та здійснення контролю за ними є одним із завдань районної державної адміністрації, носить системний і цілеспрямований характер. З січня 2018 року в роботу райдержадміністрації впроваджено систему електронного документообігу «АСКОД». За звітний період проконтрольовано 911 документів. Завдяки посиленню персональної відповідальності працівників структурних підрозділів райдержадміністрації за станом справ на очолюваних ділянках роботи, постійному вдосконаленню контрольних функцій, закріплено позитивні тенденції у зміцненні виконавської дисципліни. За результатами оцінювання відділом контролю апарату облдержадміністрації за підсумками року контрольної діяльності, роботу райдержадміністрації визнано ефективною.

Для створення в районі умов всебічного розвитку громадського суспільства, посилення соціального партнерства, відкритості та прозорості управлінського процесу при районній державній адміністрації діє Громадська рада.

 Відповідно до плану, затвердженого головою районної державної адміністрації у 2018 році щомісячно проводилися консультації з громадськістю. Протягом звітного періоду в райдержадміністрації проводилися засідання та наради з актуальних питань життєзабезпечення району, зустрічі з громадськістю за участю керівників та працівників структурних підрозділів райдержадміністрації. На зустрічах надавалися роз’яснення та рекомендації з актуальних питань соціально-економічного, суспільно-політичного та культурного  життя району. Всього за рік проведено 14 єдиних днів інформування населення. 

Організовано проведення роз’яснювальної роботи серед населення щодо соціально-економічних реформ в Україні та соціальних ініціатив Президента України. На офіційній веб-сторінці районної державної адміністрації та сторінці «Facebook» систематично розміщуються матеріали відповідного змісту. 

Робота з персоналом в апараті Кременчуцької районної державної адміністрації та її структурних підрозділах спрямовувалась на реалізацію державної політики у сфері державної служби, визначених Конституцією, законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України та інших органів виконавчої влади. 

Структура районної державної адміністрації складається із апарату та 12 структурних підрозділів.

Штатна чисельність працівників районної державної адміністрації становила 80 штатних одиниць, з них 75 – посади державної служби. 

У 2018 році, згідно графіку підвищення кваліфікації, проводились навчання державних службовців на базі Полтавського обласного центру перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій. Таким чином підвищили кваліфікацію 16 осіб з видачею відповідних документів про освіту.

Забезпечено дотримання вимог діючого законодавства щодо вступу на державну службу та її проходження. Загалом протягом звітного періоду на посади державної служби категорій «Б» та «В» районної державної адміністрації призначено 7 осіб за результатами конкурсного відбору.

На постійному контролі в районній державній адміністрації робота із зверненнями громадян. Упродовж звітного року проводилися відповідні заходи стосовно докорінного поліпшення роботи із зверненнями, ґрунтовного та всебічного розгляду питань, які порушувалися громадянами району. Всього до районної державної адміністрації надійшло 537 звернень, що на 246 менше, ніж у 2017 році. Кількість звернень, що надійшли на особистому прийомі громадян (у тому числі виїзному) голови адміністрації та його заступників, становить 103, що на 3 менше минулорічного показника.
Найбільш актуальною групою питань протягом останніх років є питання соціального захисту. Всього у 2018 році отримано 266 звернень цієї категорії, або       88,0 % від загальної кількості звернень (2017 – 312, або 69,0%).

Друге місце за актуальністю посідає група з освіти, наукової, науково-технічної, інноваційної діяльності та інтелектуальної власності – 36, охорони здоров’я 25 (у 2017-18, або 4%). Така кількість звернень пов’язана з конфліктною ситуацією, що виникла у Садківській ЗОШ, та у зв’язку з відсутністю опалення у Кременчуцькій ЦРЛ.

На третьому місці питання транспорту і зв’язку – 22, або 7,3 % від загальної кількості звернень (у 2017-13, або 3%); комунального господарства – 21 одиниць, або 7,0 % від загальної кількості (у 2017 - 20, або 4,42 %); забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку – 13, або 4,3 % від загальної кількості (2017 -23, або 5,2%); аграрної політики і земельних відносин – 11, або 3,6% (2017-10, або 2,2%). 

Значну частину звернень з питань соціального захисту, як і в попередні роки, становлять звернення про надання матеріальної допомоги. З таким проханням, як правило, зверталися особи пенсійного віку, молоді люди, сім’ї, які з тих чи  інших причин потрапили у складні життєві обставини, тимчасово переміщені громадяни, учасники зони АТО. Всього з питання надання матеріальної допомоги до райдержадміністрації звернулося 100 заявників, або 32,6% від загальної кількості (у 2017 році – 91, або 20%). З районного бюджету вищезазначену допомогу отримало 97 заявників на суму 49 тис. 945 грн (у 2017 – 39 тис. 997 грн). 

Із загальної кількості звернень, що надійшли на адресу районної державної адміністрації, вирішено позитивно 109 звернень, у 2017 році – 154.

За 2018 рік кількість звернень від мешканців нашого району, які зверталися на урядову телефонну «гарячу лінію» Урядового контактного центру, становить 236, що на 123, або у 2 рази менше у порівнянні з минулим роком. 

У районі працює постійно діюча комісія з питань розгляду звернень громадян. За звітний період проведено 12 засідань комісії.

На інформаційному стенді районної державної адміністрації систематично висвітлюються матеріали щодо роботи із зверненнями громадян, надаються оголошення щодо особистого прийому громадян.
Протягом 2018 року приділялася значна увага оборонній та мобілізаційній роботі, яка проводилась відповідно до керівних документів. На офіційній веб-сторінці районної державної адміністрації та сторінці «Facebook» систематично розміщуються матеріали відповідного змісту.

Завдяки злагодженій та систематичній співпраці районної державної адміністрації з Кременчуцьким об’єднаним міським військовим комісаріатом, Кременчуцьким районним відділенням поліції ГУНП Полтавської області та органами місцевого самоврядування протягом 2018 року забезпечено виконання планових завдань з призову на строкову військову службу. На 100% забезпечено виконання планового завдання чергових призовів та плану по відбору кандидатів на військову службу за контрактом.

Надавалась допомога районному військовому комісаріату у проведенні приписки юнаків до призовної дільниці, проведенні навчальних зборів підрозділів територіальної оборони, здійсненні заходів військово-патріотичного виховання молоді.

Протягом звітного року проведено 6 (шість) перевірок сільських рад щодо організації з питань оборонної роботи. 

Також у районі діє комплексна програма «Територіальної оборони Кременчуцького району, шефської допомоги військовим частинам Збройних Сил України, Національної гвардії України, призову на строкову військову службу та військову службу за контрактом на 2016-2020 роки», яка була затверджена рішенням 10 сесії районної ради сьомого скликання від 21 грудня  2016 року.

На реалізацію даної програми для забезпечення функціонування підрозділів територіальної оборони Кременчуцького району з районного бюджету були виділені кошти у сумі 57940 тис. грн, які були витрачені на придбання двох радіостанцій та генератора.
Районною державною адміністрацією у звітному періоді проводилася широка інформаційна кампанія щодо реалізації в районі Закону України «Про добровільне об'єднання територіальних громад». 

Вжиття необхідних заходів щодо ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій відповідно до закону, інформування про них населення, залучення в установленому законом порядку до цих робіт підприємств, установ та організацій, а також населення. 
Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 27.12.2017 р. № 981-р «Про затвердження Плану основних заходів цивільного захисту на 2018 рік» 18  квітня 2018 року Державною службою України з надзвичайних ситуацій на території Кременчуцького району проведені масштабні тренування щодо дій органів управління та сил цивільного захисту Кременчуцької районної ланки територіальної  підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Полтавської області у разі виникнення надзвичайної ситуації на гідроспоруді Кременчуцької ГЕС. Завдання, які поставлені перед органами управління та силами цивільного захисту виконані в повному обсязі. 

У 2018 році, з метою створення матеріально-технічного резерву на випадок виникнення надзвичайних ситуацій, з районного бюджету виділено кошти та придбано електрогенератор та дві переносні портативні цифрові радіостанції на суму 55,1 тис. гривень. 
Протягом звітного періоду проведена перевірка стану захисних споруд цивільного захисту. На території району налічується 18 захисних споруд цивільного захисту (сховища – 3, протирадіаційних укриттів – 15).
Згідно проведених  комплексних перевірок готовності захисних споруд цивільного захисту Кременчуцького району у 2018 році визначено - готові – 1 споруда, обмежено готові – 4 споруди, не готові – 13 споруд.

У 2018 році проінвентаризовано 4 захисні споруди цивільного захисту.
Всього пройшли технічну інвентаризацію 11 захисних споруд цивільного захисту.

Також, з метою приведення у відповідність обліку захисних споруд цивільного захисту знято з обліку 1 протирадіаційне укриття  як таке, що відсутнє за фактом.

Станом на 01.01.2019 року з початку 2018 року в Кременчуцькому районі виникло 2 надзвичайні ситуації, тоді як за аналогічний період 2017 року надзвичайних ситуацій не виникало. 
З початку 2018 року зареєстровано 149 надзвичайних подій(+11,19 %)проти 134 аналогічного періоду 2017 року,під час яких загинуло 19 осіб проти 17осіб у 2017 році(збільшення у 1,11 разів), з них 2 дитини періоду 2018 року проти 1дитини за аналогічний період 2017 року(збільшення у 2 рази). Постраждало внаслідок надзвичайних подій 21чол.,тоді як за аналогічний період 2017 року постраждало 22 особи, з них 4 дитини періоду 2018 року(-50%),проти 8дітей за аналогічний період 2017 року. З початку 2018 року врятовано 2 особи (+100%) тоді як у 2017 році врятовано 1 особа.
Станом на 01.01.2019 року на території Кременчуцького району трапилось 104 пожежі. Матеріальні збитки від пожеж складають 4 146 084,5 гривень. При цьому на пожежах в 2018 році загинуло 8 осіб і травмовано за звітній період 2018 року 2 особи. 

Виконання Програми економічного і соціального розвитку
Протягом 2018 року постійно аналізувався стан виконання Програми економічного і соціального розвитку по ключових показниках в економічній та соціальній сферах, на основі статистичних даних Державної служби статистики України та аналітичних інформацій структурних підрозділів райдержадміністрації за галузевою спрямованістю. Питання про виконання Програми розглядалися на засіданнях колегії районної державної адміністрації, приймалися відповідні доручення та видавалися розпорядження.
Об’єднаними зусиллями всіх гілок влади забезпечувалося виконання заходів та завдань, визначених Програмою, що дозволило завершити 2018 рік позитивно. Про це говорять і основні показники соціально-економічного розвитку району, і ті справи, які нам вдалося зробити минулого року, і ті, які ми змогли закласти в фундамент розвитку нашого району на наступні роки.

Аграрний сектор економіки району – це комплекс, який забезпечує продовольчу безпеку району. У сфері агропромислового комплексу основна робота спрямовувалась на забезпечення виконання завдань по розвитку сільськогосподарського виробництва.

Відділом агропромислового розвитку райдержадміністрації разом з керівниками господарств було організовано роботу по посіву сільськогосподарських культур, збільшенню посівів кукурудзи, розроблена структура посівних площ по вирощуванню основних сільськогосподарських культур.
Сільгосптоваровиробниками та фермерськими господарствами району під врожай 2019 року посіяно 7819 га озимих  культур. З них на зерно – 7819 га, в тому числі озимої пшениці – 6980 га, озимого жита - 507 га, озимого ячменю  - 332 га. Крім того озимого ріпаку – 550 га.
В порівнянні з минулим роком, площа посіву озимих культур збільшилася на 1929 га.
Валове виробництво озимих колосових, які вважаються стратегічними культурами в 2018 році склало 20 тис. 988 т, при урожайності 35,6 ц/га, у 2017 році – 22 тис. 560 т. – 34,1 ц/га.

Потрібно зазначити, що господарства постійно піклуються про майбутній врожай, про що говорить придбання мінеральних добрив – 1016тонн поживних речовин, при потребі – 1003 тонн, що становить 101% до забезпечення розрахункової потреби в районі.

Станом на 01 січня 2019 року поголів’я свиней по району складало 9183 гол., що у порівняні до аналітичного періоду минулого року зменшилось на 2297 голови. Зменшення поголів’я свиней відбулося в СК «Іскра» - 2086 голів в наслідок Африканської чуми свиней та за рахунок переведення поголів’я з СФГ «Атланта» - 999 голів на дорощування в Глобинський район за рекомендацією Держпродспоживслужби.
Поголів’я птиці сконцентроване в господарстві ТДВ «Кременчуцька птахофабрика» - 735 тис. 341 голів. 

Станом на 01 січня 2019 року в сільгосппідприємствах району налічується 1737 голів великої рогатої худоби, в тому числі корів - 726 голів.

Протягом 2018 року валове виробництво молока становило 4970тонн. (+ 53 тонни до минулого року). Реалізовано м’яса – 203 тонн (-150 тонн до минулого року). Вироблено яєць курячих 187 млн. 684 тис. 15 штук (+ 27 млн. 705 тис. 54 штук до минулого року).

Варто відзначити, що з кожним роком в сільськогосподарських підприємствах району відбувається оновлення машинно-тракторного парку. За результатами фінансово-господарської діяльності, у звітному періоді сільгосппідприємствами району придбано 46 одиниць сільськогосподарської техніки на суму 60 млн. 268 тис. грн, що говорить про певну економічну стабільність.
З метою стабілізації цінової ситуації, недопущення підняття цін на сільськогосподарську продукцію сільськогосподарські підприємства, фермерські господарства, приватні підприємці району брали активну участь у ярмаркових та фестивальних заходах, які проходили на території Кременчуцького району та міста Кременчука.

Протягом року проводилися заходи, спрямовані на раціональне використання земель, підвищення продуктивності та охорони сільськогосподарських угідь, які є складовою частиною діяльності,  забезпечення екологічної рівноваги та соціальної стабільності.

Відділом агропромислового розвитку районної державної адміністрації за 2018 рік підготовлено 183 проекти розпоряджень голови районної державної адміністрації щодо земельних ділянок та договорів оренди. 

За даними оперативної інформації, на території Кременчуцького району між товаровиробниками/іншими суб’єктами та громадянами було укладено 8663 договорів оренди земельних часток (паїв). Загальна площа земель, переданих в оренду за договорами становить 32,722 тис. га. Загальний розмір орендної плати складає 80252,4 тис. гривень. Фактично виплачено 80963,7 тис. грн (коштами – 71746,1 тис. грн, с/г продукцією – 9217,6 тис. грн). Середній розмір орендної плати становить 8 % від нормативної грошової оцінки землі. За оренду земельних часток (паїв) у 2018 році сільськогосподарські товаровиробники розрахувалися на 101 %.
Держгеокадастр

Станом на 01 січня 2019 року загальна площа зарезервованих земельних ділянок, передбачених для передачі у власність учасникам антитерористичної операції, склала 77,37 гектар. 

Органами місцевого самоврядування було надано учасникам антитерористичної операції 131 дозволів на розробку землевпорядної документації на отримання земельних ділянок у власність для різних видів цільового призначення, що на 24 дозволи більше ніж в 2017 році. 
Кременчуцькою районною державною адміністрацією було надано 108 дозволів на виділення в натурі (на місцевості) земельних ділянок власнику сертифікату на право на земельну частку (пай) на території відповідної  сільської ради.
За даними оперативної інформації, на території Кременчуцького району між товаровиробниками/іншими суб’єктами та громадянами було укладено 8546 договорів оренди земельних часток (паїв) на загальну площу 32,707 тис. га.

Керуючись Указом Президента України від 27.02.2008 № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», міськрайонним управлінням у Кременчуцькому районі та мм. Кременчуці, Горішніх Плавнях Головного управління Держгеокадастру у Полтавській, у тісній співпраці з Центром надання адміністративних послуг Кременчуцької райдержадміністрації, за 2017 рік надано 7562 послуги, згідно отриманих звернень від громадян, юридичних осіб, установ та організацій.
За 2018 рік продано прав оренди у формі аукціону 5 земельних ділянок загальною площею 95,3889 га на території кременчуцького району (Салівської, Ялинцівської та Потоківської сільських рад).

Економіка

На сьогодні важливим напрямком розвитку району є підвищення його інвестиційної привабливості та здійснення зовнішньоекономічної діяльності.

Загальний обсяг прямих іноземних інвестицій, внесених в економіку району за 9 місяців 2018 році становив 389,7 тис. дол. США, що на 14,1% менше, ніж за аналогічний період 2017 року. 

У розвиток економіки району за рахунок усіх джерел фінансування за  9 місяців 2018 року вкладено 174,0 млн. грн. капітальних інвестицій, що на 5,4%, або на 10 млн. грн. менше ніж у січні-вересні 2017 року.
До Стратегії розвитку Полтавської області на період 2018-2020 років від Кременчуцького району включено 10 проектів, які знаходяться на стадії впровадження це Омельницька ОТГ – 3 проекти, Піщанська ОТГ – 2 проекти, Пришибська ОТГ – 2 проекти, Кам’янопотоківська та Потоківська сільські ради по 1 проекту.

Для участі в регіональному конкурсному відборі на фінансування з державного фонду регіонального розвитку у 2018 році  подано 8 проектів:  Пришибська – 4 проекти, Піщанська – 1 проект, Омельницька ОТГ - 3 проекти.

Переможцями конкурсного відбору інвестиційних програм і проектів, що можуть реалізовуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, у 2018 році по Кременчуцькому району стали 5 проектів: 

- «Реконструкція будівлі «Аптека № 195» під ЦНАП за адресою:             вул. Київська № 137 в с. Піщане Кременчуцького району, Полтавської області 1»;

- «Будівництво локальних очисних споруд, каналізування, водовідведення с. Пришиб Кременчуцького району Полтавської області»;

 - «Придбання автобусу для перевезення мешканців Пришибської сільської  об’єднаної територіальної громади»;

 - Проект «Капітальне будівництво водопостачання населених пунктів Пришибської сільської ради Кременчуцького району Полтавської області»;

- «Впровадження сучасних методів та технологій у сфері поводження з твердими побутовими відходами на території Пришибської сільської об’єднаної територіальної громади».

П’ять проектів подано об’єднаними територіальними громадами та сільськими радами на співфінансування з Державного фонду регіонального розвитку у 2019 році:
- Піщанська об’єднана територіальна громада - 1 проект;

- Пришибська об’єднана територіальна громада – 2 проекти;

- Омельницька об’єднана територіальна громада – 1 проекти.
- Кам’янопотоківська сільська рада – 1 проект.

Переможцями обласного конкурсу проектів територіальних громад Полтавської області у 2018 році від Кременчуцького району визнано 4 проекти:

- «Придбання мобільного сценічного комплексу для розвитку фестивального туризму в кластері сільського зеленого туризму Недогарківської сільської ради»;
- «Впровадження ефективної системи поводження з ТПВ у Піщанській ОТГ»; 

- «Забезпечення діяльності комунальної організації «Новознам’янська місцева пожежна охорона»; 

- «Увімкни сонце – живи комфортно» (Омельницька ОТГ).
Їх буде реалізовано на умовах співфінансування з обласного та місцевих бюджетів.
Районною робочою групою з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення в 2018 році проведено 12 засідань, здійснено вісім рейдів по спостереженню місць здійснення діяльності суб’єктів господарювання на території Омельницької, Новознам’янської, Недогарківської, Піщанської та Пришибської об’єднаних територіальних громад; Кам’янопотоківськой, Потоківської, Салівської, Келебердянської та Білецьківської сільських рад. Спостереженнями охоплені 6 юридичних та 71 фізичних суб’єктів господарювання. Після проведення обстежень, в добровільному порядку легалізовано 10 робочих місця (юридичними особами – 3, фізичними особами – 7). По одному суб’єкту господарювання передано матеріали спостереження до інспекції Держпраці. 

Виконання бюджету Кременчуцького району

Дохідна частина загальному фонду бюджету району з урахуванням міжбюджетних трансфертів за звітний період виконана на 100,7%. 

При уточненому плані  272,5 млн. грн, надійшло 274,4 млн. грн, що на 1,9 млн. грн більше відповідного показника минулого року.

Нижче в таблиці наведені найбільші джерела наповнення дохідної частини бюджету Кременчуцького району без урахування трансфертів.

Основними наповнюючими джерелами дохідної частини бюджету району у 2018 році без урахування міжбюджетних трансфертів залишаються:

- податок на майно – 21,9%;

- податок та збір на доходи фізичних осіб – 42,4%; 

- єдиний податок с/г товаровиробників, юридичні та фізичні особи) – 23,5%;

- акцизний податок – 10,3%;

- інші надходження – 1,9%.

Видаткова частина загального фонду бюджету Кременчуцького району з урахуванням міжбюджетних трансфертів за 2018 рік при плані 275,0 млн. грн освоєна на суму 267,9 млн. грн, що становить 97,9 %. Детальний аналіз виконання видаткової частини бюджету Кременчуцького району в розрізі основних галузей показано на слайді.

У 2018 році додатково з обласного бюджету до бюджету району було залучено – 2,7 млн. грн, в тому числі:
- за рахунок Фонду розвитку територій області – 1,7 млн. грн;
- за рахунок надходження іншої субвенції з обласного бюджету в сумі 0,5 млн. грн переможцям обласного конкурсу проектів і програм розвитку територіальних громад Полтавської області у 2017 році;
- за рахунок коштів цільового фонду області – 0,5 млн. гривень.
Всі кошти були спрямовані на капітальні ремонти приміщень закладів соціальної сфери та розвиток територій громад Кременчуцького району.

У 2018 році за рахунок вільних залишків бюджетних коштів загального фонду районного та сільських бюджетів на утримання бюджетних установ та закладів додатково було спрямовано 5,9 млн. грн, в тому числі: коштів районного бюджету – 2,4 млн. грн та коштів сільських бюджетів – 3,5 млн. гривень.
Від перевиконання дохідної частини бюджету району додатково було спрямовано 5,4 млн. грн., а саме: коштів районного бюджету – 3,5 млн. грн та коштів сільських бюджетів – 1,9 млн. гривень
На кінець року по бюджетним установам та закладам району кредиторська заборгованість по захищених статтях видатків була відсутня.

На особливому контролі районної державної 
адміністрації - питання надання адміністративних послуг
Відповідно до пункту 1 статті 13 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», з метою забезпечення законності, відкритості та зрозумілості дій влади у сфері надання адміністративних послуг, утворено відділ з питань організації діяльності Центру надання адміністративних послуг Кременчуцької районної державної адміністрації (далі — ЦНАП). 
Протягом 2018 року Центр надання адміністративних послуг працював над вдосконаленням своєї роботи, відповідно до вимог чинного законодавства, спрощенням, оперативністю та покращенням умов отримання адміністративних послуг.

З метою забезпечення інформування суб’єктів звернень про вимоги та порядок надання адміністративних послуг, на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації розміщена інформація про діяльність Центру, графік роботи, контактні телефони, інформаційні та технологічні картки адміністративних послуг, зразки заяв.

Через ЦНАП у 2018 році надавалося 50 адміністративних послуг, згідно затвердженого переліку. Кількість наданих адміністративних послуг у 2018 році становить 4425, що на 2155 менше у порівнянні з 2017 роком (6580).
Одним із важливих напрямків діяльності Центру надання адміністративних послуг є створення зручних та доступних умов спілкування громадян з владою. Центр забезпечено комп’ютерною технікою, інформаційними стендами, на яких розміщена корисна інформація для відвідувачів.

З метою удосконалення роботи державного органу та адміністраторів, протягом звітного року були проведені наради з суб'єктами надання адміністративних послуг.

Важливим показником роботи є відсутність скарг від громадян щодо отримання послуг та роботи адміністраторів. Черги у Центрі відсутні завдяки швидкій та злагодженій роботі адміністраторів.

Протягом року 507 громадянам Кременчуцького району надано послугу з вклеювання фотокартки у паспорт громадянина України після досягнення 25-, 45-річного віку.

Для отримання послуг, які надаються відділом Держгеокадастру, до ЦНАП звернулося 3920 заявників. Послуги отримали 3679 громадян.

231 заява до відділу містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та інфраструктури Кременчуцької райдержадміністрації була опрацьована. Заявниками своєчасно отримано відповідні документи.

Житлово-комунальне господарство
У 2018 році в житлово-комунальній сфері району функціонує 10 сільських комунальних господарств та 5 об’єднань співвласників багатоквартирних будинків. На балансі житлово-комунального господарства району утримується житловий фонд місцевих рад, що налічує 50 житлових будинків, стан яких не завжди відповідає вимогам санітарно-гігієнічних норм. Водовідведення присутнє лише в Майбородівській, Омельницькій, Піщанській та Потоківській сільських радах. Інженерні мережі зазначеного житлового фонду потребують реконструкції, а майже 63% будинків – капітального ремонту, така ж ситуація з мережами водопостачання та водовідведення.

На території району налічується 30 санкціонованих сміттєзвалищ, які займають площу 35,68 га. На 26 з них виготовлені паспорти місць видалення відходів. В районі надаються послуги з вивезення побутових відходів Білецьківським, Кам’янським, Келебердянським, Омельницьким, Пришибським, Рокитненським комунальними підприємствами. 

В 2018 році проведено наступну роботу:

- проведено озеленення території району на суму 254, 65 тис.грн, а саме висаджено 3418 дерев, 1891 кущів, 2,543 тис. м2 квітників;

- впорядковано 11 парків, 12 скверів, 37 дитячих майданчиків, 68 спортивних майданчиків, а також 158 кладовищ, 45 братських могил, 20 меморіальних комплексів, 38 місць почесних поховань. В рамках всеукраїнської щорічної акції з благоустрою «За чисте довкілля» в 2018 році для забезпечення екологічної безпеки та санітарної очистки ліквідовано 199 несанкціонованих сміттєзвалищ, на яких зібрано 2067 м3 побутових відходів;

- проведено нове будівництво зовнішнього електроосвітлення від ТП-372 по вул. Приморській  в с. Недогарки на суму 88,164 тис. грн;

- проведено нове будівництво зовнішнього електроосвітлення від ТП-282 по вул. Приморській в с. Максимівка на суму 136,678 тис. грн;

- проведено нове будівництво зовнішнього електроосвітлення від ТП-227 по вул. Набережній в с. Панівка на суму 157,115 тис.грн;

- проведено капітальне будівництво водопостачання населених пунктів Пришибської сільської ради (кошторисною вартістю 34 215 тис.грн) на суму 4,0 млн. грн;
- проведено будівництво локальних очисних споруд каналізування, водовідведення в с. Пришиб (кошторисною вартістю 9071,0 тис.грн) на суму 3520,813 тис. грн;

- проведено нове будівництво зовнішнього електроосвітлення від ТП-268 в с. Потоки на суму 76,4 тис.грн;

- проведено нове будівництво зовнішнього електроосвітлення від ЗТП-66 в с. Потоки на суму 97,4 тис.грн;

- капітальний ремонт каналізаційної насосної станції по вул. Гагаріна, 2 в               с. Майбородівка на суму 287,7 тис. гривень.

Енергозбереження

На території Кременчуцького району в 2018 році впроваджені заходи з енергоефективності на загальну суму 4360,249 тис. грн, а саме:

- заміна вікон на енергозберігаючі у Кременчуцькій центральній районній лікарні (кардіологічний корпус) – на суму 230,749 тис. гривень;

- капітальний ремонт з термомодернізації Пришибської ЗОШ І-ІІІ ступенів в с. Пришиб по вул. Центральна, 19 на суму 649,5 тис. гривень;

- термомодернізація Піщанської гімназії в с. Піщане по вул. Шкільна, 1 на суму 1557,0 тис. гривень;

- заміна вікон на енергозберігаючі в Садківській ЗОШ І-ІІІ ступенів Кам’янопотоківської сільської ради на суму 100,0 тис. гривень;

- проведено роботи по технічному переоснащенню внутрішньої системи опалення (у рамках обласного конкурсу проектів розвитку територіальних громад Полтавської області) у Білецьківському навчально-виховному комплексі на суму 1423,0 тис. гривень;

- в Потоківській АЗПСМ проведено заміну на енергозберігаючі 32 вікна і 2 дверей на суму 400 тис. гривень.

Розвиток інфраструктури

У 2018р. на замовлення ДП «Агентство місцевих доріг Полтавської області» проведені наступні роботи з капітального ремонту автомобільних доріг на суму 1150 тис. грн та поточного середнього ремонту автомобільних доріг на суму 2350 тис. гривень.

Новознам'янською сільською радою проведені роботи з капітального ремонту вулиць Енергетиків та Некрасова в с. Нова Знам'янка Кременчуцького  району Полтавської області на суму 1787,9 тис. гривень.

Містобудівна діяльність та житлова політика

У січні-вересні 2018 року в районі прийнято в експлуатацію 6,1 тис.м2 загальної площі житла (нове будівництво), що на 42,3% більше проти січня-вересня 2017р.

За звітній період проводилась відповідна робота по підготовці до забезпечення населених пунктів району містобудівною документацією, а саме:

Генеральних планів населених пунктів – 14;
Планів зонування території – 17;
Детальних планів території (в межах населених пунктів) – 4;
Детальних планів території (за межами населених пунктів) – 8.
Управління соціального захисту населення
Серед пріоритетних завдань органів державної влади є вирішення питань соціального захисту.
У звітному періоді основним завданням діяльності районної державної адміністрації було подальше забезпечення соціальних гарантій населення, зокрема щодо зростання рівня оплати праці працюючих та ліквідації заборгованості із заробітної плати, підвищення якості надання соціальних послуг.

Ситуація у сфері зайнятості Кременчуцького району та відповідні характеристики ринку праці відповідають економічним процесам та розвитку реального сектору економіки.

Проаналізувавши стан справ у районі за 2018 рік, слід відзначити, що соціально-економічний розвиток забезпечує достатній рівень життя населення району.

На ринку праці склалася наступна ситуація.

У 2018 році кількість роботодавців, які співпрацювали з Кременчуцьким міськрайонним центром зайнятості, у порівнянні з відповідним періодом минулого року збільшилася на 10% та становила 1136. Кількість вакансій у базі даних станом на 01.01.2019 року становить 1662, що в 2,3 рази більше відповідного періоду минулого року. За сприяння служби зайнятості було працевлаштовано 815 осіб, в тому числі 277 безробітних громадян.

У звітному періоді ваучери для оплати проходження перепідготовки, спеціалізації, підвищення кваліфікації для пріоритетних видів економічної діяльності видали 162 особам із різних регіонів Полтавської області, в тому числі 2 з Кременчуцького району.

Також спостерігається позитивна тенденція в сфері створення нових робочих місць на ринку праці. Протягом січня-листопада 2018 року в районі створено 353 робочих місця, що на 10% більше, ніж за відповідний період минулого року. 

Завдяки відповідальній та соціально орієнтованій регіональній політиці зайнятості, в Кременчуцькому районі налагоджено ефективну взаємодію органів влади та соціально відповідального бізнесу.

Протягом 2018 року заборгованість на підприємствах, в установах та організаціях району відсутня.

Програма житлових субсидій залишається в сфері соціального захисту населення однією з пріоритетних. З початку року допомогу на оплату житла та комунальних послуг надано 15 774 домогосподарствам на суму 87 млн. 915,8 тис. грн., на оплату скрапленого газу та твердого палива – 436 домогосподарствам на суму 2 млн. 184,2 тис. грн.

Програма державних соціальних допомог залишається однією з найважливіших форм фінансової допомоги малозабезпеченим верствам населення. 

Надано державну соціальну допомогу різним незахищеним категоріям населення:

- у 2018 році – 4 324 особам на загальну суму 47,215 млн. грн.

- у 2017 році - 7674 особам на загальну суму 47,8 млн. грн.

Відповідно до даних Єдиного державного автоматизованого реєстру пільговиків, обліковується 11 786 осіб, яким у 2018 році відшкодовано житлово-комунальні послуги на суму 5 млн. 823,5 тис. грн, у 2017 році (12 588 особам) – 5 млн. 737,9 тис. гривень.

Допомогу до Дня Перемоги отримали 1132 ветерани війни, які проживають на території Кременчуцького району (в минулому році 1067 осіб). Всього на виплату допомоги ветеранам війни до Дня Перемоги передбачено з державного бюджету 1 млн. 109 тис. грн. (в 2017 році в сумі 981,1 тис. грн.).  

Управлінням здійснено забезпечення осіб з інвалідністю та інших категорій громадян на загальну суму 879,2 тис. гривень.
Для забезпечення осіб з інвалідністю та інших категорій громадян  технічними  та іншими засобами реабілітації  надійшло бюджетних асигнувань на суму 1 млн. 252,8 тис. гривень. 
У 2018 році оздоровилися та пройшли професійну адаптацію 22 учасників АТО на суму 75 815 грн., у 2017 році - 17 осіб на суму 66750 гривень.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 19.10.2016 № 719 ( зі змінами) в поточному році призначено грошову компенсацію за належні для отримання жилі приміщення 2 особам з інвалідністю внаслідок війни, учасникам антитерористичної операції на суму 1 млн. 169,4 тис. грн.

Комісією з питань надання матеріальної допомоги з районного бюджету, на засіданнях якої детально розглядаються заяви учасників бойових дій та осіб, які мають статус сім’ї загиблого в зоні АТО, в цьому році надано матеріальну допомогу 21 особі на суму 12,5 тис. гривень.

Служба у справах дітей

У районі запроваджена єдина система комп’ютерного обліку дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах, і громадян України, які бажають взяти їх на виховання. 

На території Кременчуцького району створено та функціонує 7 прийомних сімей та 4 дитячих будинки сімейного типу.
Протягом 2018 року забезпечено влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування до слідуючих сімейних форм виховання:  під опіку – 6; в прийомні сім’ї –1; усиновлено громадянами України – 5 дітей, тимчасово влаштовано в сім’ю родичів/знайомих 1 дитину. 
У 2018 році проведено благодійну акцію «Теплі речі для малечі».

До Дня усиновлення проведено акцію-флешмоб, спрямовану на привернення уваги до дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, подолання стереотипів та інформування громадян про маленьких українців різного віку.
Від керівництва району наприкінці заходу усі діти отримали солодкі подарунки. 
У районі налагоджена співпраця з громадськими організаціями, підприємствами міста. 80 дітей пільгових категорій отримали новорічні подарунки від ПАТ «Кредмаш». 

Забезпечено участь 22 дітей пільгових категорій в обласному дитячому святі до Дня Святого Миколая.
Протягом 2018 року проведено 10 засідань комісії з питань захисту прав дитини, на яких розглянуто 74 питання. 
Протягом 2018 року з питань соціально-правового захисту дітей до служби у справах дітей  звернулося 205 осіб.

З метою профілактики дитячої безпритульності та бездоглядності працівниками служби в населених пунктах району проведено 11 профілактичних заходів (рейдів).

Освіта
Щодо освіти, слід зазначити, що освіта була і надалі залишається одним із пріоритетних напрямків діяльності районної державної адміністрації.

У районі збережено мережу закладів дошкільної (3), загальної середньої (8, з них 2 НВК) та позашкільної освіти (2).

Відсоток охоплення різними формами дошкільної освіти дітей від 3 до 5 років складає  98 %, від 5 до 6 років – 100 %, навчанням для здобуття загальної середньої освіти – 100%.

Забезпечено стале функціонування закладів освіти, організовано підвезення учнів та педагогічних працівників, харчування. 
Освіта осіб з особливими освітніми потребами

На базі 7 закладів загальної середньої освіти (Малокохнівської, Чечелевської загальноосвітніх шкіл І-ІІ ступенів, Кам’янопотоківської, Садківської загальноосвітніх шкіл І-ІІІ ступенів, Білецьківського та Ялинцівського НВК – відкрито 13 інклюзивних класів, до навчання в яких залучено 15 дітей (із них 14 дітей у закладах загальної середньої освіти та 1 дитина у закладі дошкільної освіти).

Соціальний захист дітей пільгових категорій

Забезпечено дотримання вимог законодавства у частині соціального захисту дітей пільгових категорій (виплачено одноразову матеріальну допомогу по досягненню 18-річчя, виділено кошти для придбання шкільної форми, забезпечено безкоштовне харчування, оздоровлення, видачу єдиних квитків дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування).

Оздоровлення

Забезпечено стабільне проходження оздоровчих кампаній. Впродовж 2018 року із загальної кількості дітей, що проживають на території Кременчуцького району (1123 особи) забезпечено оздоровленням та відпочинком 83,6 % дітей шкільного віку (939 дітей). Із них 369 дітей оздоровленням та 570 відпочинковими послугами. Особлива увага приділялася оздоровленню дітей пільгових категорій.
На оздоровлення та відпочинок дітей із районного та сільських бюджетів у 2018 році виділено кошти в сумі 478,0 тис. грн. 

Залучено кошти обласного бюджету, профспілкових організацій та підприємств на придбання путівок для дітей до позаміських дитячих оздоровчих закладів у сумі 427,0 тис. гривень. 

Підтримка сім’ї, дітей та молоді

На території району проживає 298 багатодітних сімей, в яких виховується 998 дітей. 

У рамках реалізації державної сімейної політики, забезпечено оформлення та видачу посвідчень батьків та дитини з багатодітної сім’ї.

Кременчуцький районний центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді забезпечує організацію та проведення у Кременчуцькому районі соціальної роботи із соціально незахищеними категоріями сімей, що потребують сторонньої допомоги. 
Центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді постійно проводилася робота з попередження вилучення дітей з сімей та позбавлення їх батьківського піклування, шляхом раннього виявлення сімей зі складними життєвими обставинами, для чого, за повідомленнями, центром проведено оцінку потреб у 2018 році у 251 сім’ях, в яких виховувалося 445 дітей. З них поставлено на облік, як таких що опинилися в складних життєвих обставинах – 83 сімей (170 дітей), з яких 11 сімей (в них 21 дитина), за рішенням комісії з питань захисту прав неповнолітніх, було взято під соціальний супровід центру з метою підвищення виховного потенціалу батьків.

В результаті роботи центру, за повідомленнями, проведено обстеження у 2018 році у 251 сім’ях, в яких виховувалося 445 дітей. З них поставлено на облік, як таких що опинилися в складних життєвих обставинах 83  сім’ї, в яких 170 дітей. За рішенням комісії з питань захисту прав неповнолітніх, взято під соціальний супровід центру 11сімей (в них 21 дитина). 
За результатами роботи в 2018 році, 6 родин було знято з соціального супроводу з позитивним результатом. 
На обліку дітей, що перебувають у складних життєвих обставинах, в ССД у 2018 році перебувало10 сімей, 16 дітей (у 2017 році – 11 сімей, 23 дитини). Діти виявляються під час проведення профілактичних заходів (рейдів). З батьками проводиться робота щодо збереження сім’ї, попередження жорстокого поводження з дітьми, належного виконання батьківських обов’язків.

Щорічно надаються новорічні подарунки для учнів 1-4 класів, дітей пільгових категорій (у 2018 році ВОСМС та адміністраціями навчальних закладів забезпечено вручення більше 800 подарунків, придбаних за бюджетні та спонсорські кошти).

Для дітей пільгових категорій з числа учнів загальноосвітніх навчальних закладів району щорічно організовується відвідування Новорічної вистави у МПК, Головної ялинки області. 

Усі діти-сироти та позбавлені батьківського піклування, діти з малозабезпечених сімей та діти, батьки яких мобілізовані для участі в АТО, забезпечені безкоштовним гарячим харчуванням у навчальних закладах. 

Центром ведеться облік та профілактична робота серед дітей та осіб, засуджених до покарань без позбавлення волі, які скоїли правопорушення.

Протягом 2018 року на обліку центру знаходиться 24 особи, засуджених до покарань без позбавлення волі.

Протягом 2018 були оздоровлені 2 сім'ї із числа членів сімей загиблих учасників АТО та загиблих воїнів – інтернаціоналістів.
Перевірено цільове використання коштів при народженні дитини у 69 сім’ях.

Охорона здоров’я

В Кременчуцькій ЦРЛ працюють 74 лікарі, 140 середніх медпрацівників. Укомплектованість кадрами посад лікарів складає 83,8%, посад середніх медичних працівників – 87,8%. 

Кременчуцька ЦРЛ бере активну участь в спільному з Міжнародним банком реконструкції та розвитку проекті МОЗ України «Поліпшення охорони здоров’я на службі людей» в частині реалізації субпроекту «Контроль над артеріальним тиском у міській та сільській популяції Полтавської області у віковій групі 40-60 років» та субпроекту «Реформа системи фінансування», а також є пілотним закладом охорони здоров’я для впровадження системи діагностично-споріднених груп. 

Забезпечено автономізацію Кременчуцької ЦРЛ, отримана ліцензія на провадження господарської діяльності з медичної практики.

Протягом 2018 року лікарнею додатково залучено коштів на суму 3250,8 тис. гривень.
Для зміцнення матеріально-технічної бази Кременчуцької ЦРЛ за 2018 рік  за бюджетні кошти виконано заміну вікон та дверей (капітальний ремонт) в кардіологічному корпусі (241,2 тис грн), технічне обслуговування стерилізатора парового (3,5 тис. грн) та промивання каналізаційної мережі (8,4 тис. грн), виконано поточний ремонт системи централізованої подачі кисню в кардіологічному корпусі (30,3 тис. грн), капітальний ремонт травматологічного відділення (380,7 тис. грн).
За позабюджетні надходження проведено поточний ремонт водопроводу (3,5 тис. грн), системи централізованої подачі кисню (40,7 тис. грн.), вузлів та деталей ліфта (17,6 тис. грн), технічне обслуговування газового обладнання (10,3 тис. грн), ремонт цифрового флюорографу (11,0 тис. грн), котла (29,4 тис. грн), автомобіля «Тойота» (7018 грн.), фіброгастроскопу (27200 грн.), відеомонітору апарату УЗД (13,4 тис. грн),  поточний ремонт приміщень лікарні (6,2 тис. грн), діагностику котла (4,3 тис. грн). 

Виконано поточний ремонт автомобілю OPEL на загальну суму 54,0 тис. грн (31,6 тис. грн – бюджетні кошти, 22,4 тис грн – позабюджетні кошти). 

Всього на вищевказані роботи використано 727,0 тис. грн бюджетних та 213,8 тис. грн позабюджетних коштів.

За 2018 рік за бюджетні та позабюджетні кошти придбано стіл операційний гідравлічний (55,5 тис. грн), картоплечистку (16,8 тис. грн), комп’ютерне обладнання (271,1 тис. грн), м’який інвентар (107,6 тис. грн), сучасний інвентар для прибирання приміщень (16,4 тис. грн.), парогенератор до стерилізатора (14,5 тис. грн) та інше на суму 686,8 тис. гривень. 
Централізовано безоплатно лікарнею отримано сучасне лабораторне, функціональне та інше медичне обладнання на суму 1 млн. 541 тис.522 гривні. Від благодійної організації «Лікарняна каса Полтавщини» лікарня безкоштовно отримано електрокардіограф (54,6 тис. грн). Безкоштовно також лікарня отримала бактерицидний опромінювач, медичні ліжка, банкетки, холодильник, 3 кондиціонери, ходунки, інвалідні візки, костилі, господарські товари та інше обладнання та інвентар на суму 54,4 тис. гривні.
Забезпечено поглиблений медичний огляд  дітей шкільного віку з визначеннями індивідуальних планів оздоровлення, розподілом за групами здоров’я та фізичного виховання. 

За графіком проводяться виїзні обстеження «вузькими» спеціалістами мешканців сіл. Широко застосовуються стаціонар замінні форми лікування - денні стаціонари в поліклініці.

Впроваджено сучасні стандарти та протоколи лікування та діагностики на вторинному рівні надання медичної допомоги.
В рамках пілотного субпроекту Світового Банку «Запровадження інноваційної моделі надання послуг хворим на гіпертонію у Полтавській області» КП «Кременчуцький РЦ ПМСД» виділено медичне обладнання на загальну суму 2 млн. 307,582 тис. грн, в т.ч. 20 центрифуг на суму 1 млн. 181,8 тис. грн, 58 тонометрів на суму 16,9 тис. грн, 33 сумки лікаря на суму 393,2 тис. грн, 25 ростомірів на суму 68,3 тис. грн, 12 офтальмоскопів загалною вартістю 17,0 тис. грн, ваги-23 шт. на суму 99,4 тис. грн, комплекси медичні телеметричні ЕКГ «Тредекс» на суму 530,9 тис. грн, отримано в користування спеціальний автомобіль для доставки зразків біоматеріалу (кров і ін.) з амбулаторій в лабораторію Кременчуцької ЦРЛ вартістю 524,1 тис.гривень.
На базі КП «Кременчуцький РЦ ПМСД» створено та укомплектовано медичним обладнанням, манекенами проектором, комп’ютером з підключенням до Інтернет - мережі, програмним забезпеченням,меблями на суму більше 300,0 тис. грн ТРЕНІНГОВИЙ КЛАС. В тренінговому класі мають можливість без відриву від основної діяльності підвищувати свій фаховий рівень медичні працівники КП «Кременчуцький РЦ ПМСД», КНП «ЦЕНТР ПМСД Пришибської сільської ради», Кременчуцької центральної районної лікарні,в т.ч. в Онлайн - режимі.
Проведено благоустрій території Майбородівського ФАПу на загальну суму 182,0 тис. гривень.

Культура

Виконання державної політики у сфері культури і туризму здійснюють 23 заклади культури, із них: 10 клубних і 13 бібліотечних. Культурно-мистецькі заходи були приурочені: 100-річчю Української революції 1917-1921 років, 75-й річниці вигнання нацистів з Кременчуччини, 27-й річниці Незалежності України, 22-й річниці Конституції України.

Працівниками закладів культури проводились культурно-мистецькі заходи для військовозобов’язаних, учасників АТО, членів їх сімей, родин, до Дня Соборності України, Дня вшанування Героїв Небесної Сотні, Дня пам’яті та примирення, Дня Гідності та Свободи України, Дня Скорботи і вшанування пам’яті жертв війни в Україні, Дня українського козацтва та Дня захисника України,  проходили мітинги – реквієми, зустрічі з ветеранами Другої Світової війни, зустрічі з учасниками АТО.

Протягом року організовано та проведено районний патріотичний фестиваль «З Україною в серці», районний огляд-конкурс сімейних та родинних колективів «Мій рід – моя родина». 

Проведено 37 районних масових заходів, 41 народний умілець декоративно-прикладного мистецтва брав активну участь в обласних, районних , місцевих, виставках-ярмарках. 

В 2018 році працювало 82 гуртка народної творчості, в них 651учасник.
При клубних закладах працює 35 клубів за інтересами, де налічується 392 учасники, з них дитячих – 14, учасників – 141 та 2 клуби за інтересами при методичному кабінеті, в яких учасників – 35.

Книжковий фонд районної централізованої бібліотечної системи  поповнився на 1 179 примірники друкованих видань на суму 56963 грн. за благодійні та спонсорські кошти. На підписку періодичних видань було використано коштів на суму –11,0 тис. грн, з них із спецрахунку – 4,2 тис. грн, спонсорські – 6,8 тис. гривень.

В сільських бібліотеках-філіях працює 7 клубів за інтересами, з них для дітей – 4. 

З метою покращення матеріально-технічної бази закладів культури району упродовж звітного року проведено ряд капітальних та поточних ремонтів на  загальну суму 4 млн. 224,2 тис. грн, з них бюджетні кошти – 3 млн. 824,2 тис. грн, спонсорські - 400, 0 тис. гривень.

Придбана музична та освітлювальна апаратура, комп'ютерна техніка, спортивне обладнання, одяг та обладнання сцени, сценічні костюми на суму 154,2 тис. грн за бюджетні кошти та системного блоку на суму 10 тис. грн. за спонсорські кошти.

Проведено ряд заходів з енергозбереження:

- замінені вхідні двері та 3-є дверей в глядацькій залі на суму 127,6 тис. грн та реконструкція системи газопостачання в Потоківському центрі культури і дозвілля на суму 62, 6 тис. грн за бюджетні кошти.

Протягом року здійснювалися пам’ятко охоронні заходи:

- проведена інвентаризація пам'яток культурної спадщини місцевого значення;

- складені акти обстеження технічного стану 9-ти об'єктів культурної спадщини; 

- укладені охоронні договори на 6 щойно виявлених об'єктів культурної спадщини району;

- проведені поточні ремонти та упорядкування території 18 пам'яток історії району.

Проведено 10 туристичних екскурсій в селі Келеберда та 13 – по регіональному ландшафтному парку «Кременчуцькі плавні».

Протягом звітного періоду активно працював заміський кластер - дім сільського зеленого туризму, правдивої їжі, етно - просвітництва, еко - освіти, творчого розвитку і відпочинку «Кантрі-Хауз».

Загалом на садибі сільського зеленого туризму «Кантрі – Хауз» с.Чечелево проведено 30 цікавих масових заходів для дітей і дорослих, в тому числі кулінарні майстер-класи по приготуванню автентичних українських страв, по виготовленню сувенірної продукції, семінари-практикуми з садівництва та ландшафтного дизайну, фото сесії в українському колориті.

Надані послуги сільського зеленого туризму господарями садиб сіл Білецьківка, Чечелеве.

Господиня садиби зеленого туризму «Кантрі – Хауз» с.Чечелево Михайлова Н.І. представляла Кременчуцький район на фестивалі «Борщик в глиняному горщику» с.Опішня та Пивиха-фесті м.Градижськ та Національному Сорочинському ярмарку.

В 2018 році було створено об`єднання громад – кластер сільського зеленого туризму «5 перлин Дніпра», в рамках якого 4 об`єднаних територіальних громади і одна сільська рада презентували свої туристичні маршрути.

Для сприяння розвитку туризму в районі були проведені ряд фестивалів: полуничний фестиваль «Білецьківський край – полуничний рай» с.Білецьківка, гастрономічно-фольклорний  «Рибацький  розгуляй» с.Келеберда, гастрономічно-фольклорний «Золоте колосся Полтавщини» с.Салівка, «Гарбузовий фест - квест», шкільні кантрі – тури с. Чечелеве.

Проведено фестиваль крафтової їжі та внутрішнього туризму, спрямованого на популяризацію внутрішнього туризму, популяризацію Полтавщини, як сприятливого туристичного регіону в напрямках промислового, сільського зеленого, лікувально-оздоровчого, родієвого та гастрономічного туризму, презентацію майстрів прикладного мистецтва, продуктів крафтових виробників.
ПІДСУМКИ

Підбиваючи підсумки роботи за 2018 рік, слід ще раз зазначити, що тільки завдяки  тісній взаємодії  та об’єднанню  зусиль всіх гілок влади навколо спільних проблем та інтересів забезпечено досягнення зазначених позитивних результатів.
Але поряд з певними успіхами залишається ще багато проблем, які ми маємо і надалі вирішувати спільно, працювати з повною віддачею. Впевнений, що лише зусиллями всієї громади, депутатських корпусів усіх рівнів ми зможемо їх реалізувати.
Робота районної державної адміністрації була і надалі буде спрямовуватись на виконання покладених на неї завдань і, в першу чергу, на забезпечення виконання планів соціально-економічного розвитку району.
Своїми першочерговими завданнями на 2019 рік вважаємо збільшення обсягів виробництва сільськогосподарської продукції за допомогою відновлення зрошення, запровадження об’єктів альтернативних видів енергетики, створення привабливого інвестиційного клімату, розвитку «зеленого туризму», що забезпечить розбудову інфраструктури району та покращить добробут наших громадян.
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