Публічний звіт

виконувача  обов’язків голови районної державної адміністрації О.Тютюнника про підсумки діяльності райдержадміністрації за 2017 році

У відповідності до ст. 34 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», наказу Національного агентства України з питань державної служби від 20 грудня 2016 року №277 «Про затвердження Типового порядку проведення публічного звіту керівника органу виконавчої влади», районною державною адміністрацією підготовлено звіт про свою діяльність за попередній рік.

Здійснюючи свої повноваження, районна державна адміністрація, її структурні підрозділи разом з органами місцевого самоврядування, установами і організаціями району впродовж 2017 року спрямовували свою роботу на виконання положень Конституції та законів України, забезпечення реалізації заходів, визначених актами та дорученнями Президента України, Кабінету Міністрів України, розпоряджень голови обласної державної адміністрації, власних розпорядчих документів.

Управлінська діяльність райдержадміністрації здійснювалася за річним, квартальними та місячними планами роботи.

Найбільш актуальні питання життєдіяльності району розглядалися на засіданнях колегії. У звітному періоді проведено 4 засідання колегії райдержадміністрації, на яких розглянуто 14 питань. За результатами розгляду видано відповідні розпорядження та доручення голови районної державної адміністрації та затверджено відповідні плани заходів. З метою реалізації в районі державної політики в різних галузях, власних та делегованих повноважень протягом минулого року підготовлено та видано 465 розпоряджень голови районної державної адміністрації з основної діяльності та 254 – з кадрових питань,  дано 142 доручення.  

Однією з форм оперативного розгляду та вирішення питань, що стоять перед адміністрацією, залишається проведення апаратних нарад та розширених нарад з сільськими головами за участю заступників голови, керівників структурних підрозділів райдержадміністрації, підприємств, установ, організацій та служб району.
 Протягом звітного періоду головою адміністрації проведено 22 апаратні наради, на яких розглянуто 50 питань, що стосуються розвитку Кременчуцького району. 

Протягом року  районній державній адміністрації до виконання надійшло 220 розпоряджень та доручень голови обласної державної адміністрації та 2914 листів різних рівнів. Дотримання виконавської дисципліни, організація виконання документів та здійснення контролю за ними є одним із завдань районної державної адміністрації, носить системний і цілеспрямований характер. З січня 2018 року в роботу райдержадміністрації впроваджено систему електронного документообігу «АСКОД». За звітний період проконтрольовано 918 документів. Завдяки посиленню персональної відповідальності працівників структурних підрозділів райдержадміністрації за станом справ на очолюваних ділянках роботи, постійному вдосконаленню контрольних функцій, закріплено позитивні тенденції у зміцненні виконавської дисципліни. За результатами оцінювання відділом контролю апарату облдержадміністрації за підсумками року контрольної діяльності, роботу райдержадміністрації визнано ефективною.

Для створення в районі умов всебічного розвитку громадського суспільства, посилення соціального партнерства, відкритості та прозорості управлінського процесу при районній державній адміністрації діє громадська рада. У 2017 році проведено 5 засідань, на яких розглянуто 28 питань.

Проводилися консультації з громадськістю відповідно до орієнтовного плану, затвердженого головою адміністрації. Організовано проведення роз’яснювальної роботи серед населення щодо соціально-економічних реформ в Україні та соціальних ініціатив Президента України. Всього за рік проведено 14 єдиних днів інформування населення.

Відповідно до Закону України «Про державну службу» в районній державній адміністрації проводилася робота з персоналом, була спрямована на реалізацію державної політики з питань управління персоналом, добір персоналу, планування та організацію заходів з питань підвищення рівня професійної компетентності державних службовців, документальне оформлення вступу на державну службу, її проходження та припинення.

До складу структури районної державної адміністрації у звітному році входило 10 структурних підрозділів  та  3 самостійних структурних підрозділи районної державної адміністрації (2 управління та 1 відділ).
Забезпечено дотримання вимог діючого законодавства щодо вступу на державну службу та її проходження.

У звітному році на посади державних службовців за конкурсним відбором призначено 9 осіб. 
З метою реалізації норм Закону України "Про державну службу" в частині підвищення ефективності і компетентності державних службовців місцевих державних адміністрацій, підвищили кваліфікацію на базі Центрального інституту післядипломної педагогічної освіти Університету менеджменту освіти НАПН України м. Києва – 1 державний службовець, на базі Харківського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при президентові України – 2 державних службовці, на базі Полтавського обласного центру перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій – 3  державних службовця.
На постійному контролі в районній державній адміністрації робота із зверненнями громадян. Упродовж звітного року проводилися відповідні заходи стосовно докорінного поліпшення роботи із зверненнями, ґрунтовного та всебічного розгляду питань, які порушувалися громадянами району. Всього до районної державної адміністрації надійшло 452 звернення, що на 332, або 42%, менше, ніж у 2016 році. Кількість звернень, що надійшли на особистому прийомі громадян (у тому числі виїзному) голови адміністрації та його заступників, становить 106, що на 32, або 22%, менше минулорічного показника.

У зверненнях громадян, що надійшли до районної державної адміністрації, порушено 452 питання, що на 331, або 42%, менше, ніж у 2016 році. Найбільш проблемними питаннями, з якими звернулися громадяни району, були питання соціального захисту населення – 312, забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку - 23; комунального господарства – 20, охорони здоров’я – 18; аграрної політики і земельних відносин – 10, транспорту і зв’язку  – 13. 
Продовжують звертатися з проханням про надання матеріальної допомоги окремі громадяни, сім'ї військовослужбовців, сім’ї, які з тих чи інших причин потрапили у скрутне становище. Всього з питання надання матеріальної допомоги до райдержадміністрації звернувся 91 заявник або 20% від загальної кількості (у 2016 році – 90, або  11,5 %). З районного бюджету вищезазначену допомогу отримав 91 заявник на суму 39 тис. 997 грн. (у 2016 – 29 тис. 992 грн).

Із загальної кількості звернень, що надійшли на адресу районної державної адміністрації, вирішено позитивно 154 звернення, або 34% від загальної кількості звернень, у 2016 році – 30%.

За 2017 рік кількість звернень від мешканців нашого району, які зверталися на урядову телефонну «гарячу лінію» Урядового контактного центру, становить 236, що на 226, або у 2 рази менше у порівнянні з минулим роком. 

У районі працює постійно діюча комісія з питань розгляду звернень громадян. За звітний період проведено 12 засідань комісії.

На інформаційному стенді районної державної адміністрації систематично висвітлюються матеріали щодо роботи із зверненнями громадян, надаються оголошення щодо особистого прийому громадян.

Велика увага протягом 2017 року приділялася військово-мобілізаційній роботі. На офіційній веб-сторінці районної державної адміністрації та сторінці «Facebook» систематично розміщуються матеріали відповідного змісту.

Завдяки злагодженій та систематичній співпраці районної державної адміністрації з Кременчуцьким об’єднаним міським військовим комісаріатом, Кременчуцьким районним відділенням поліції ГУНП Полтавської області та органами місцевого самоврядування протягом 2017 року забезпечено виконання планових завдань з призову на строкову військову службу. На 100% забезпечено виконання планового завдання чергових призовів та на 102,4 % -  план по відбору кандидатів на військову службу за контрактом.

Надавалась допомога районному військовому комісаріату у проведенні приписки юнаків до призовної дільниці, проведенні навчальних зборів підрозділів територіальної оборони, здійсненні заходів військово-патріотичного виховання молоді.

Районною державною адміністрацією у звітному періоді проводилася широка інформаційна кампанія щодо реалізації в районі Закону України «Про добровільне об'єднання територіальних громад». 

Вжиття необхідних заходів щодо ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій відповідно до закону, інформування про них населення, залучення в установленому законом порядку до цих робіт підприємств, установ та організацій, а також населення. 

У 2017 році, з метою створення матеріально-технічного резерву на випадок виникнення надзвичайних ситуацій, з районного бюджету виділено кошти на паливно-мастильні матеріали у розмірі 20,0 тис.грн. 

Запроваджено і введено в дію систему СМС розсилки, що підвищує оперативність оповіщення населення у разі виникнення або загрози виникнення надзвичайних ситуацій в Кременчуцькому районі.
У звітному періоді Головним управління Державної служби з надзвичайних ситуацій в Полтавській області спільно з спеціалізованими службами Полтавської області проведено планову контрольну перевірку реалізації заходів державної політики у сфері цивільного захисту населення та територій, запобігання надзвичайним ситуаціям, готовності органів управління та сил реагування до дій при загрозі та виникненні надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру у Кременчуцькому районі.  Підсумовуючи результати перевірки, комісія відзначила з найкращого боку роботу керівництва району і керівників спеціалізованих служб у сфері цивільного захисту, оцінивши найвищою оцінкою “відповідає вимогам”.
Станом на 01 січня 2018 року, з початку 2017 року, в Кременчуцькому районі виникло 134 надзвичайні події проти 91 аналогічного періоду 2016 року, під час яких загинуло 17 осіб проти 13 осіб у 2016 році, з них 1 дитина періоду 2017 року, тоді як за аналогічний період 2016 року випадків загибелі дітей не зареєстровано. Постраждало з початку 2017 року – 22 особи проти 14 осіб у 2016 році, з них 8 дітей проти 5 періоду 2016 року. Протягом 2017 року врятовано 1 особу, тоді як у 2016 році випадків рятування людей не зареєстровано.

Протягом 2017 року надзвичайних ситуацій на території Кременчуцького району не зареєстровано.

Станом на 01 січня 2018 року, з початку 2017 року, в Кременчуцькому районі виникла 71 пожежа, проти 52 пожеж у 2016 році. Протягом 2017 року внаслідок пожеж загинуло 8 осіб, з них 1 дитина, тоді як у 2016 році загиблих на пожежах не зареєстровано. Травмовано внаслідок пожеж у 2017 році 2 особи,  проти 1 особи у 2016 році. Збитки від пожеж у 2017 році склали 2 204 758 грн., проти 2 621 500 грн. у 2016 році.
Протягом 2017 року забезпечено стале функціонування районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій, комісій з надзвичайних ситуацій органів місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій району, а саме: проведено 19 засідань районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, де розглядалися питання щодо роботи підприємств, установ, організацій району, незалежно від форм власності, в умовах режиму підвищеної готовності, запобіганню виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, проведення та організації командно-штабних навчань на території району.
Прийнято ряд розпоряджень голови райдержадміністрації по запобіганню виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру та виконанню основних заходів цивільного захисту Кременчуцької районної ланки Полтавської територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту.
Протягом звітного періоду проведена перевірка стану захисних споруд цивільного захисту. На території району налічується 19 захисних споруд цивільного захисту (сховища – 3, протирадіаційних укриттів – 16). Проінвентаризовано 7 захисних споруд, на одну споруду замовлено виготовлення технічної документації, решта споруд знаходяться в стадії списання.

Виконання Програми економічного і соціального розвитку
Постійно аналізувався стан виконання Програми економічного і соціального розвитку по ключових показниках в економічній та соціальній сферах, на основі статистичних даних Державної служби статистики України та аналітичних інформацій структурних підрозділів райдержадміністрації за галузевою спрямованістю. Питання про виконання Програми щоквартально розглядалося на засіданнях колегії районної державної адміністрації, приймалися відповідні доручення та видавалися розпорядження.

Об’єднаними зусиллями всіх гілок влади забезпечувалося виконання заходів та завдань, визначених Програмою. 
Завдяки цьому нам вдалося завершити 2017 рік позитивно. Про це говорять і основні показники соціально-економічного розвитку району, і ті справи, які нам вдалося зробити минулого року, і ті, які ми змогли закласти в фундамент розвитку нашого району на наступні роки.

Аграрний сектор економіки району – це комплекс, який забезпечує продовольчу безпеку району.

У сфері агропромислового комплексу основна робота спрямовувалась на забезпечення виконання завдань по розвитку сільськогосподарського виробництва.

Відділом агропромислового розвитку райдержадміністрації разом з керівниками господарств було організовано роботу по посіву сільськогосподарських культур, збільшенню посівів кукурудзи, розроблена структура посівних площ по вирощуванню основних сільськогосподарських культур. 
Сільгосптоваробниками та фермерськими господарствами району під врожай 2018 року посіяно 6 592 га озимих  культур. З них на зерно – 5931 га, в тому числі озимої пшениці – 5 014 га, озимого жита - 429 га, озимого ячменю  - 488 га. На зелений корм – 661 га, крім того озимого ріпаку – 626 га.  

В порівнянні з минулим роком, площа посіву озимих культур  збільшилася на 146 га.
Валове виробництво озимих колосових, які вважаються стратегічними культурами, в 2016 році склало 26 тис. 247 т, у 2017 році – 24 тис. 169 т. При урожайності 34,0 ц/га, це склало 33,8% від валового збору зернових, але завдяки ціновій політиці в грошовому еквіваленті, валовий прибуток сільгосптоваровиробників збільшився.

Потрібно зазначити, що господарства постійно піклуються про майбутній врожай 2018 року, про що говорить придбання мінеральних добрив – 1 968 тонн поживних речовин, при потребі – 2 258 тонн, що становить 87% до забезпечення розрахункової потреби в районі.

В Кременчуцькому районі 7 сільськогосподарських підприємств займаються тваринництвом. Велику рогату худобу утримують 3 господарств. Займаються вирощуванням свиней 4 господарства (в т.ч. 2 фермерських господарства). 
Станом на 01 січня 2018 року в сільгосппідприємствах району налічується 1 787 голів великої рогатої худоби, в тому числі 704 голови корів, свині -  11 480 голів та 75 7725 голів птиці. 

За останні роки спостерігалася тенденція зменшення поголів’я ВРХ, і лише в 2017 році поголів’я ВРХ почало збільшуватись.  

Поголів’я свиней по району складає 11 480 гол. В районі працюють над вирощуванням свиней 4 господарства: два фермерських (СФГ «Атланта» - 999 голів, ФГ «Відродження – Агро» - 84 голови),  СК «Іскра» - 2086 голів та ТОВ «НВП» Глобинський свинокомплекс – 8311 голів. 

Поголів’я птиці сконцентроване в господарстві ТДВ ПТФ «Росія» - 757 725 голів. 
Станом на 01 січня 2018 року сільгосппідприємствами району вироблено:

- молока – 4916 тонн  (+ 226 тонн до минулого року);

- реалізовано м’яса – 358 тонн (+ 5 тонн до минулого року);

- яєць курячих 159 млн. 978 тис. 961 штук (+ 35 млн. 456 тис. штук до минулого року).
Варто відзначити, що з кожним роком в сільськогосподарських підприємствах району відбувається оновлення машинно-тракторного парку. За результатами фінансово-господарської діяльності, у звітному періоді сільгосппідприємствами району придбано 15 одиниць сільськогосподарської техніки на суму 18 млн. 979 тис. грн., що говорить про певну економічну стабільність.
З метою стабілізації цінової ситуації, недопущення підняття цін на сільськогосподарську продукцію сільськогосподарські підприємства, фермерські господарства, приватні підприємці району брали активну участь у ярмаркових  заходах, які проходили на території Кременчуцького району та міста Кременчука.

Протягом року проводилися заходи, спрямовані на раціональне використання земель, підвищення продуктивності та охорони сільськогосподарських угідь, які є складовою частиною діяльності,  забезпечення екологічної рівноваги та соціальної стабільності.

Відділом агропромислового розвитку районної державної адміністрації за 2017 рік підготовлено 179 проектів розпоряджень голови районної державної адміністрації щодо земельних ділянок та договорів оренди. 

З метою стабілізації цінової ситуації, недопущення підняття цін на сільськогосподарську продукцію, сільськогосподарські підприємства, фермерські господарства, приватні підприємці району приймали активну участь у фестивальних заходах, які проходили на території Кременчуцького району.  

Протягом року проводилися заходи, спрямовані на раціональне використання земель, підвищення продуктивності та охорони сільськогосподарських угідь, які є складовою частиною діяльності,  забезпечення 

Держгеокадастр

Станом на 01 січня 2018 року загальна площа зарезервованих земельних ділянок, передбачених для передачі у власність учасникам антитерористичної операції, склала 120,87 гектар. 

Органами місцевого самоврядування було надано учасникам антитерористичної операції 107 дозволів на розробку землевпорядної документації на отримання земельних ділянок у власність для різних видів цільового призначення. 
Кременчуцькою районною державною адміністрацією було надано 95 дозволів на виділення в натурі (на місцевості) земельних ділянок власнику сертифікату на право на земельну частку (пай) на території відповідної  сільської ради.
За даними оперативної інформації, на території Кременчуцького району між товаровиробниками/іншими суб’єктами та громадянами було укладено 8 857 договорів оренди земельних часток (паїв) на загальну площу 32,95 тис.га. Станом на 01 січня 2018 року за минулий рік виплачено 63 918 тис. грн., що складає 100 % від загальної суми виплат згідно договорів оренди землі. Середній розмір плати за земельну частку (пай) складає 7,8 % від вартості земельної частки (паю).
Керуючись Указом  Президента  України від 27.02.2008 № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», міськрайонним управлінням у Кременчуцькому районі та мм. Кременчуці, Горішніх Плавнях Головного управління Держгеокадастру у Полтавській, у тісній співпраці з Центром надання адміністративних послуг Кременчуцької райдержадміністрації, за 2017 рік надано 5 652 послуги, згідно отриманих звернень від громадян, юридичних осіб, установ та організацій.
За 2017 рік підготовлено до продажу прав оренди у формі аукціону 2 земельні ділянки загальною площею 38,2 га на території Ялинцівської та Потоківської сільських рад.

Економіка

         На сьогодні важливим напрямком розвитку району є підвищення його інвестиційної привабливості та здійснення зовнішноекономічної діяльності.

Загальний обсяг прямих іноземних інвестицій, внесених в економіку району у 2017 році становив 428,9 тис. дол. США, що на 3% менше, ніж станом на 1 січня 2017 року. 

У розвиток економіки району за рахунок усіх джерел фінансування у 2017 році вкладено 270 млн. грн. капітальних інвестицій, що на 8%, або на 20 млн. грн. більше, ніж за 2016 рік.
У 2017 році до Полтавської ОДА направлено 98 технічних завдань на інвестиційні проекти регіонального розвитку, з метою включення їх до проекту Плану заходів з реалізації Стратегії розвитку Полтавської області на 2018-2020 роки. 

Для участі в регіональному конкурсному відборі на фінансування з державного фонду регіонального розвитку, у 2017 році  подано 13 проектів: Кременчуцька ЦРЛ - 1 проект, Пришибська, Піщанська, Омельницька, Недогарківська ОТГ – по 2 проекти, Потоківська сільська рада – 3 проекти, Новознам’янська ОТГ – 1 проект.

Переможцями конкурсного відбору інвестиційних програм і проектів, що можуть реалізовуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, у 2017 році по Кременчуцькому району стали 2 проекти: 

- «Ліцей майбутнього в Омельницькій об’єднаній територіальній громаді на Полтавщині», розробник Омельницька сільська рада;

- «Термомодернізація Піщанської гімназії за адресою: Україна, Полтавська область, Кременчуцький район, с. Піщане, вул. Шкільна, 1», розробник Піщанська сільська рада.

Для участі в регіональному конкурсному відборі на фінансування з державного фонду регіонального розвитку у 2018 році, підготовлено та направлено 8 проектів:

- Піщанська об’єднана територіальна громада - 1 проект;

- Пришибська об’єднана територіальна громада – 4 проекти;

- Омельницька об’єднана територіальна громада – 3 проекти.
Районною робочою групою з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення в 2017 році проведено 12 засідань, здійснено десять рейдів по спостереженню місць здійснення діяльності суб’єктів господарювання на території Омельницької, Новознам’янської, Недогарківської, Піщанської та Пришибської об’єднаних територіальних громад; Ялинцівської, Потоківської, Салівської, Келебердянської та Білецьківської сільських рад. Спостереженнями охоплені 15 юридичних та 109 фізичних суб’єктів господарювання. Після проведення обстежень, в добровільному порядку легалізовано 32 робочих місця (юридичними особами – 6, фізичними особами – 26). По трьом суб’єктам господарювання передано матеріали спостереження до інспекції Держпраці. 

Виконання бюджету Кременчуцького району
Дохідна частина загального фонду бюджету району з урахуванням міжбюджетних трансфертів за 2017 рік викона на 100,6 %. 

При уточненому плані 270,8 млн. грн., надійшло 272,5 млн. грн. Перевиконання склало 1,7 млн. грн. 

Основними наповнюючими джерелами дохідної частини бюджету району у 2017 ріоці, без урахування міжбюджетних трансфертів, залишаються:

- податок на майно - 26,4 %;

- податок та збір на доходи фізичних осіб – 39,3 %;

- єдиний податок (с/гтоваровиробників, юридичні та фізичні особи) -  23,4 %;

- акцизний податок — 8,4 %.
- інші надходження – 2,5%

Видаткова частина загального фонду бюджету Кременчуцького району, з урахуванням міжбюджетних трансфертів за 2017 рік, при плані 277,0 млн. грн., освоєна на суму 271,3 млн. грн., що становить 97,9 %.

Детальний аналіз виконання видаткової частини бюджету Кременчуцького району в розрізі основних галузей показано на слайді:

- управління – 11,6 млн. грн.;

- освіта — 40,9 млн. грн.;

- охорона здоров'я — 37,7 млн. грн.;

- фізична культура — 0,9 млн. грн.;

- соціальний захист та соціальне забезпечення — 164,7 млн. грн.;

- культура і мистецтво — 4,9 млн. грн.;

- транспорт, дорожнє господарство — 0,9 млн.  грн.
У 2017 році додатково з обласного бюджету до районного бюджету, за рахунок Фонду розвитку територій області, було залучено 3,1 млн. грн, а саме: 
- на капітальні ремонти відділень центральної районної лікарні —             1,9 млн. грн.;
- відділу освіти, сім'ї, молоді та спорту на благоустрій спортивного майданчика та заміну вікон у НВК — 317,6 тис.грн.;
-  на реконструкцію ФАПу під амбулаторію в с. Ялинці — 567,5 тис. грн.;
- сільським бюджетам на зовнішнє електроосвітлення та придбання спортивних майданчиків — 316,0 тис.грн. (придбання спортмайданчиків у Кам'янопотоківську, Потоківську, Салівську с/ради — по 85,3 тис. грн.; будівництво зовнішнього електроосвітлення  в с. Ялинці — 60,0 тис. грн).
На кінець року по бюджетним установам та закладам району кредиторська заборгованість по захищеним статтям видатків була відсутня.
На особливому контролі районної державної 
адміністрації - питання надання адміністративних послуг
Відповідно до пункту 1 статті 13 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», з метою забезпечення законності, відкритості та зрозумілості дій влади у сфері надання адміністративних послуг, утворено відділ з питань організації діяльності Центру надання адміністративних послуг Кременчуцької районної державної адміністрації (далі — ЦНАП). 
Протягом 2017 року Центр надання адміністративних послуг працював над вдосконаленням своєї роботи, відповідно до вимог чинного законодавства, спрощенням, оперативністю та покращенням умов отримання адміністративних послуг.

З метою забезпечення інформування суб’єктів звернень про вимоги та порядок надання адміністративних послуг, на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації розміщена інформація про діяльність Центру, графік роботи, контактні телефони, інформаційні та технологічні картки адміністративних послуг, зразки заяв.
Через ЦНАП у 2017 році надавалося 50 адміністративних послуг, згідно затвердженого переліку. Кількість наданих адміністративних послуг у 2017 році становить 6 580, що на 2 610 менше у порівнянні з 2016 роком (9 190).

Одним із важливих напрямків діяльності Центру надання адміністративних послуг є створення зручних та доступних умов спілкування громадян з владою. Центр забезпечено комп’ютерною технікою, інформаційними стендами, на яких розміщена корисна інформація для відвідувачів.

Протягом звітного року були проведені наради з суб'єктами надання адміністративних послуг, з метою удосконалення роботи органу та адміністраторів.

Важливим показником роботи є відсутність скарг від громадян щодо отримання послуг та роботи адміністраторів. Черги у Центрі відсутні завдяки швидкій та злагодженій роботі адміністраторів.

   
За зверненнями громадян та суб’єктів господарювання надано 368 консультацій з питань реєстрації нерухомого майна, зареєстровано 302 заяви та передано державному реєстратору для прийняття рішення. 

Протягом року 576 громадянам Кременчуцького району надано послугу з вклеювання фотокартки у паспорт громадянина України після досягнення 25-, 45-річного віку.

Для отримання послуг, які надаються відділом Держгеокадастру, до ЦНАП звернулося 5 911 заявників. Послуги отримали 5 657 громадян.
Загальна кількість наданих платних послуг за 2017 рік становить 2 523, що дало змогу перерахувати до районного бюджету близько 124 тис. грн. 

Житлово-комунальне господарство
На території Кременчуцького району впроваджені наступні заходи з енергоефективності та енергозбереження на загальну суму 1 млн. 910 тис. грн.:

· улаштування котельної установки на альтернативних видах палива в                      с. Бондарі на суму 120,000 тис. грн.

· заміна вікон на енергозберігаючі у Кременчуцькій центральній районній лікарні (кардіологічний корпус, поліклініка) – 63,000 тис. грн.

· енергозберігаючі заходи з виконанням часткової заміни заповнень віконних прорізів (16 шт.) Рокитненського НВК на суму 140,000 тис. грн. 

· енергозберігаючі заходи з виконанням часткової заміни заповнень віконних прорізів (8 шт.) Омельницького ліцею на 56,238 тис.грн.

· капітальний ремонт та тепломодернізація Новознам'янського НВК на 577,25 тис. грн.

· енергозберігаючі заходи з виконанням часткової заміни заповнень віконних прорізів в Білецьківському НВК (117 шт.) на 859,911 тис.грн. та Ялинцівському НВК (12 шт) на 94,3 тис.грн
На території Кременчуцького району планується будівництво сонячних електростанцій в селах Потоки, Піщане, Пришиб та за межами населених пунктів Новознам'янської сільської ради. 

Шляхомостове господарство

Відповідно до Плану робіт з будівництва, реконструкції, капітального та поточного ремонту автомобільних доріг на 2017 рік, на території Кременчуцького району проводились капітальні та поточні ремонти доріг місцевого значення на загальну суму 2 млн. 881,4 тис. грн., в т. ч. за рахунок коштів обласного бюджету – 752,5 тис. грн., за рахунок коштів місцевих бюджетів – 2 млн. 128,9 тис. грн.


У 2017 році  у житлово-комунальній сфері проведена наступна робота:

·  будівництво та реконструкція зовнішнього електроосвітлення на загальну суму  2 млн. 495 тис. грн.

· будівництво систем водопостачання і водовідведення на загальну суму  8 млн. 563,8 тис. грн.

· реконструкція житлового будинку на загальну суму 1 млн. 31 тис. грн.
Містобудівна діяльність та житлова політика
У 2017 році в районі прийнято в експлуатацію 7,6 тис.м2 загальної площі житла, що на 20,6% більше проти 2016 року.
За звітній період проводилась відповідна робота по підготовці до забезпечення населених пунктів району містобудівною документацією:

Генеральних планів населених пунктів:

· розроблено та затверджено -  5 
· на стадії розроблення - 13 

        Детальних планів території населених пунктів:
· розроблено та затверджено -  16 
· на стадії розроблення - 6 

Управління соціального захисту населення
Серед пріоритетних завдань органів державної влади є вирішення питань соціального захисту.  

У звітному періоді основним завданням діяльності районної державної адміністрації було подальше забезпечення соціальних гарантій населення, зокрема щодо зростання рівня оплати праці працюючих та ліквідації заборгованості із заробітної плати, підвищення якості надання соціальних послуг.

Ситуація в сфері зайнятості Кременчуцького району та відповідні характеристики ринку праці відповідають економічним процесам та розвитку реального сектору економіки.

Проаналізувавши стан справ у районі за 2017 рік, слід відзначити, що соціально-економічний розвиток забезпечує достатній рівень життя населення району.

На ринку праці склалася наступна ситуація.

За сприянням Кременчуцького міськрайонного центру зайнятості, протягом 2017 року працевлаштовано 865 осіб, в тому числі 306 безробітних.

Послугами служби зайнятості у 2017 році скористалися 1 075 безробітних осіб, за направленням служби зайнятості отримали роботу 814 осіб.

Також спостерігається позитивна тенденція в сфері створення нових робочих місць на ринку праці. Протягом 2017 року в районі створено 247  робочих місць, що на 4%  більше, ніж за відповідний період минулого року. 

Завдяки відповідальній та соціально орієнтованій регіональній політиці зайнятості, в Кременчуцькому районі налагоджено ефективну взаємодію органів влади та соціально відповідального бізнесу.

Протягом 2017 року заборгованість на підприємствах, в установах та організаціях району відсутня.

Програма житлових субсидій залишається в сфері соціального захисту населення однією з пріоритетних. 12 208 сімей скористалися субсидією на загальну суму 101,3 млн. гривень.
Програма державних соціальних допомог залишається однією з найважливіших форм фінансової допомоги малозабезпеченим верствам населення. 

Надано державну соціальну допомогу різним незахищеним категоріям населення:

- у 2017 році – 7 674 особам на загальну суму 47,8 млн. грн.

- у 2016 році -  6 624 особам на загальну суму 44 млн. грн.

Відповідно до даних Єдиного державного автоматизованого реєстру пільговиків, обліковується 12 588 осіб, яким у 2017 році відшкодовано ЖКП на суму 5 млн. 737 тис. 900 грн., у 2016 році – 13 млн. 765 тис. 700 грн.

Варто зазначити, що цьогорічний розмір виплати щорічної разової грошової допомоги пільговим категоріям населення до 5 травня, в порівнянні з 2016 роком, збільшений на 26 відсотків. Станом на 01 січня 2018 року виплачено кошти 1 067 особам на суму 981,1 тис.грн.
Надано державну фінансову підтримку особам з обмеженими фізичними можливостями:

-  у 2017 році – 362 особам на загальну суму 180 тис. 207 грн. 

- у 2016 році – 282 особам на загальну суму 92 тис. 202 грн.

У 2017 році оздоровилися та пройшли професійну адаптацію 17 учасників АТО на суму 66 750 грн., у 2016 році - 5 осіб на суму 25 416 грн.
Комісією з питань надання матеріальної допомоги з районного бюджету в цьому році надано матеріальну допомогу 23 учасникам АТО на загальну суму 15 тис. 100 грн.,  у 2016 році - 24 особам на суму 10 тис. 500 грн.
Служба у справах дітей

У районі запроваджена та діє єдина система комп’ютерного обліку дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та які опинились в складних життєвих обставинах, і громадян України, які бажають взяти їх на виховання. Забезпечено її ефективне функціонування.
На території Кременчуцького району створено та функціонує 6 прийомних сімей, 4 дитячих будинки сімейного типу.

Протягом 2017 року службою у справах дітей спільно з сільськими радами були влаштовані діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування: 

- під опіку – 6;

- в прийомні сім’ї –2;

- до дитячих будинків сімейного типу – 1;

- усиновлено громадянами України – 2.
У  2017 році проведено благодійну акцію «Теплі речі для малечі», районну акцію «Школярик».
У районі налагоджена співпраця з громадськими організаціями, підприємствами міста. 50 дітей пільгових категорій отримали солодкі подарунки від ПАТ «Кредмаш».

За сприянням християнської церкви «Хліб життя», 110 дітей пільгових категорій отримали запрошення на виставу «Різдвяна історія». По закінченню вистави діти отримали солодкі подарунки.
28 вересня 2017 року вперше в районі відзначався централізований захід до Дня усиновлення. Прийомні батьки, батьки-вихователі, опікуни від керівництва району отримали подарунки.

Протягом 2017 років проведено 17 засідань комісії з питань захисту прав дитини вищевказаної комісії, на яких розглянуто 102 питання. 

Протягом 2017 року з питань соціально-правового захисту дітей до служби у справах дітей  звернулося 648 осіб. 
З метою профілактики дитячої бездоглядності та безпритульності працівниками служби в населених пунктах району проведено 16 профілактичних заходів (рейдів).

Щодо освіти, слід зазначити, що освіта була і надалі залишається одним із пріоритетних напрямків діяльності районної державної адміністрації.

У районі збережено мережу закладів дошкільної (4), загальної середньої (9, з них 2 НВК) та позашкільної освіти (2).
Відсоток охоплення різними формами дошкільної освіти дітей від 3 до 5 років складає  98 %, від 5 до 6 років – 100 %, навчанням для здобуття загальної середньої освіти – 100%.
Забезпечено стале функціонування закладів освіти, організовано підвезення учнів та педагогічних працівників, харчування. 
Освіта осіб з особливими освітніми потребами
На базі 5 закладів загальної середньої освіти (55%, найвищий відсоток по області) – Малокохнівської, Чечелевської, Кам’янопотоківської, Садківської загальноосвітніх шкіл та Білецьківського НВК – відкрито 7 інклюзивних класів, до навчання в яких залучено 9 дітей (у 2015 – 3 заклади освіти, 3 класи, 4 дитини, у 2016 – 3 заклади освіти, 5 класів, 6 дітей).

Індивідуальну форму навчання забезпечено для 5 дітей (100% від потреби).
Соціальний захист дітей пільгових категорій

Забезпечено дотримання вимог законодавства у частині соціального захисту дітей пільгових категорій (виплачено одноразову матеріальну допомогу по досягненню 18-річчя, виділено кошти для придбання шкільної форми, забезпечено безкоштовне харчування, оздоровлення,  видачу єдиних квитків дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування).
Оздоровлення
Забезпечено стабільне проходження оздоровчих кампаній. У 2017 році оздоровчими та відпочинковими послугами забезпечено 1 146 дітей (74,5 % на рівні 2016 року), що проживають на території району. Особлива увага приділялася оздоровленню дітей пільгових категорій.

На оздоровлення та відпочинок дітей із районного та сільських бюджетів у 2017 році виділено кошти в сумі 644,017 тис. грн. (у 2016 році – 487,3 тис. грн.). 
Залучено кошти обласного бюджету, профспілкових організацій та підприємств на придбання путівок для дітей до позаміських дитячих оздоровчих закладів у сумі 461,1 тис. грн. (у 2016 році – 310,4 тис. грн.)

Заходи з енергозбереження
На енергозберігаючі заходи освоєно 941,0 тис. грн, (у 2016 році – 614,6 тис. грн.):
- замінено радіатори в Потоківській ЗОШ (3 шт. на 14  тис. грн);

- частково реконструйовано систему водяного опалення із заміною радіаторів у Садківській ЗОШ (28,0 тис. грн), у дошкільному підрозділі Білецьківського НВК (20,0 тис. грн).

- замінено вікна у Ялинцівському НВК (93,4 тис. грн.), Білецьківському НВК (864,0 тис.грн.), двері – у Кам’янопотоківській ЗОШ І-ІІІ ступенів (4,6 тис. грн.)


На проведення ремонтних робіт та придбання у закладах освіти освоєно близько 1,63 млн. грн. (бюджетних коштів 782,6 тис. грн., позабюджетних – 847,4 тис. грн. (з них 864,0 тис. грн. – заміна вікон у Білецьківському НВК).


Усі заклади загальної середньої освіти підключені до мережі Інтернет. Проводяться заходи з поповнення бази комп’ютерної техніки. На модернізацію комп’ютерної техніки освоєно 34,4 тис. грн. (бюджетних коштів 23,5 тис. грн., позабюджетних коштів – 10,9 тис. грн.).


Заборгованість по виплаті заробітної плати відсутня. Доплата за престижність педагогічної праці складала 19%.

Залучення додаткових коштів

За звітний період залучено додаткових коштів:

2017 рік – більше 3,5 млн. грн:

- позабюджетні – 922,4 тис. грн., в т.ч. компанія «Ферекспо» -                   530,6 тис. грн.
-с/ради – 2,3 млн. грн, в т.ч. за Програмою «Освіта Кременчуцького району» – 1,0 млн. грн.
-обласний бюджет – 317,7 тис. грн.
Проблемні питання

Проблемними питаннями є:

· Чечелевська ЗОШ І-ІІ ступенів – добудова корпусу №2, демонтаж незавершеного будівництва;

· Білецьківський НВК – реконструкція теплогенераторної та системи опалення, капітальний ремонт актової зали;

· Кам’янопотоківська ЗОШ І-ІІІ ступенів – облаштування внутрішніх туалетів;

· Потоківська ЗОШ І-ІІІ ступенів – капітальний ремонт спортивного залу;

· Салівська ЗОШ І-ІІІ ступенів – відкриття закладу дошкільної освіти, реконструкція системи опалення.
По закладах освіти в цілому:

- заміна меблів, вікон, дверей, технологічного обладнання у їдальнях;

- проведення капітальних ремонтів приміщень закладів освіти, харчоблоків;

- оновлення та модернізація комп’ютерної техніки;

- проведення комплексу заходів з пожежної та енергетичної безпеки (пропитка  дерев’яних конструкцій, поповнення вогнегасників, встановлення                              протипожежної сигналізації, проведення випробувань та вимірювань опору ізоляції, заземлення та ін.)

Спорт 


Введено в дію спортивні майданчики зі штучним покриттям у с. Ялинці та Кам’янопотоківській ЗОШ (224,0 тис. грн. - кошти обласного бюджету), розпочато роботи у Потоківській ЗОШ.


Обладнано спортивні тренажерні майданчики в селах Потоки, Кам’яні Потоки, Салівка (240,0 тис.грн. - кошти обласного бюджету). 

Підтримка сім’ї, дітей та молоді

На території району проживає 289 багатодітних сімей, в яких виховується 970 дітей. 

У рамках реалізації державної сімейної політики, забезпечено оформлення та видачу посвідчень батьків та дитини з багатодітної сім’ї.

Кременчуцький районний центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді забезпечує організацію та проведення у Кременчуцькому районі соціальної роботи із соціально незахищеними категоріями сімей, що потребують сторонньої допомоги. 
У 2017 році  проінспектовано 1 224 сімей, в т.ч. 44 особи, в яких виховується, відповідно, 244 дитини. Було виявлено 50 сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах, в них 112 дітей. Цим сім'ям надано 2 472 соціальних послуг.  Соціальним супроводом  протягом 2017 року охоплено 11 родин, де виховується 27 дітей.

За результатами роботи в 2017 році, 7 родин було знято з соціального супроводу з позитивним результатом. 
Центром ведеться облік та профілактична робота серед дітей та осіб, засуджених до покарань без позбавлення волі, які скоїли правопорушення.
Протягом 2017 року на обліку перебувала 1 родина, діти з якої скоїли правопорушення та засуджені до покарань без позбавлення волі.  Всього на обліку центру знаходиться 25 осіб, засуджених до покарань без позбавлення волі.

На території Кременчуцького району в 2017 році перебувало 15 демобілізованих військовослужбовців, які проходили військову службу в районах проведення антитерористичної операції. Проведено обстеження 11 сімей та складено соціальні паспорти. З них 3 учасників АТО та 4 членів сімей були оздоровлені. 

Перевірено цільове використання коштів при народженні дитини у 51 сім’ях. Виявлено 1 факт нецільового використання коштів, який був відпрацьований сумісно з управлінням соціального захисту населення. 

Охорона здоров’я

У медичних закладах району працюють 87 лікарів, 258 середніх медпрацівників. Укомплектованість кадрами в Кременчуцькій центральній районній лікарні складає 100 %. 

Кременчуцька центральна районна лікарня бере активну участь в спільному з Міжнародним банком реконструкції та розвитку проекті МОЗ України «Поліпшення охорони здоров’я на службі людей» в частині реалізації субпроекту «Контроль над артеріальним тиском у міській та сільській популяції Полтавської області у віковій групі 40-60 років» та субпроекту «Реформа системи фінансування», а також є пілотним закладом охорони здоров’я для впровадження системи діагностично-споріднених груп. 

Крім того, додатково залучено коштів на суму 3 046,5 тис. грн. (благодійні внески – 700,6 тис. грн.; благодійні внески в натуральній формі – 1815,4 тис. грн.), ( лікарняна каса Полтавщини – 29,1 тис. грн., кров – 297,0 та інше), надходження від надання платних послуг – 427,8 тис. грн, надходження від плати за оренду – 90,6 тис. грн, надходження від реалізації майна – 12,1 тис. грн.

 За звітний період в Кременчуцькій центральній районній лікарні були виконані роботи за рахунок коштів районного бюджету на суму 182,8 тис. грн. (поточний ремонт з заміною окремих віконних блоків в приміщенні поліклініки та частковий поточний ремонт віконних укосів та стін в  поліклініці – 79,3 тис. грн., поточний ремонт по заміні зворотного трубопроводу центрального опалення в хірургічному відділенні - 6,2 тис. грн., придбано металопластикові конструкції – 66,3 тис. грн.,  труби - 15,1 тис. грн. та плиту дорожню – 7,7 тис. грн., поточний ремонт з заміною окремих віконних блоків в кардіологічному корпусі  – 4,5 тис. грн, та інше – 3,7 тис. грн.).
 Виконані роботи за рахунок коштів, отриманих як плата за послуги, на суму 72,9 тис. грн. (поточний ремонт по заміні лежака вводу холодного водопостачання поліклініки - 11,0 тис. грн., ремонтно-налагоджувальні роботи по випробуванню котлів - 15,0 тис. грн., ремонт автомобіля "Opel"  - 15,7 тис. грн., поточний ремонт апарату УЗД - 11,6 тис. грн., технічна діагностика ліфтів - 14,8 тис. грн., труби - 4,8 тис. грн.)
Роботи за рахунок коштів, отриманих з інших джерел власних надходжень - 57,0 тис. грн. (поточний ремонт флюорографа - 8,8 тис. грн., поточний ремонт системи водопостачання поліклініки - 18,2 тис. грн., поточний ремонт автомобіля "Івеко" - 4,7 тис. грн., поточний ремонт апарата УЗД - 14,0 тис. грн., металопластикові конструкції - 3,2 тис. грн., труби - 8,1 тис. грн.) 
 Також у 2017 році додатково залучено коштів на суму - 2969,0 тис. грн., з яких за рахунок Фонду розвитку територій області додатково надійшло 1529,2 тис. грн., в т.ч.:

- на капітальний ремонт приміщень кардіологічного корпусу – 1 109,9 тис. грн.;

- капітальний ремонт відділень травматології – 419,3 тис. гривень.

Отримана благодійна допомога на проведення ремонту кабінету УЗД поліклінічного відділення лікарні на суму 63,8 тис. грн.; для жіночої консультації отримано безкоштовно багатофункціональний пристрій на суму 5,8 тис. грн.  та безкоштовно меблі на суму 8,8 тис. грн.

За сприянням Світового Банку лікарня отримала медичне обладнання на загальну суму 1 371,4 тис. грн. (2 апарати УЗД (967,7 тис. грн.), дефібрилятор-монітор (86,5 тис. грн.), добовий монітор артеріального тиску з програмним забезпеченням з 3 реєстраторами «Вимірювач артеріального тиску» (63,7 тис. грн.), система холтерівського моніторування ЕКГ (92,8 тис. грн.), апарат для штучної вентиляції легень (167,7 тис. грн.). 
За рахунок районних коштів, благодійних внесків та платних послуг придбано комп’ютерну техніку на суму 36 тис. грн.
В лікувально-профілактичних закладах комунального закладу «Кременчуцький районний центр первинної медико-санітарної допомоги»  в 2017 році проведені наступні ремонтно-будівельні роботи (див.слайд):
- реконструкцію будівлі К.Потоківської АЗПСМ з добудовою 4 кабінетів, санвузла, підключення до водогону (за рахунок спонсорської допомоги Єристівського ГЗК) кошторисною вартістю 885,0 тис. грн.; 

-реконструкцію будівлі Ялинцівської АЗПСМ (залучено коштів на суму  567,5 тис. грн); 

- капітальний ремонт Майбородівського ФАПу кошторисною вартістю 1 085,00 тис. грн.;

- адмінбудівлі Центру (заміну 27 вікон і 2 дверей на металопластикові на загальну суму 119,0 тис.грн).

Для лікувально-профілактичних закладів за рахунок благодійної допомоги було передано 10 електровелосипедів на загальну суму 143 тис. грн.

В рамках пілотного субпроекту Світового Банку «Запровадження інноваційної моделі надання послуг хворим на гіпертонію у Полтавській області», комунальному закладу «Кременчуцький РЦ ПМСД» виділено 7 дефибриляторів на загальну суму 564,7 тис. грн., 11 добових моніторів артеріального тиску на суму 228,1 тис. грн., сумки-контейнери 44 шт. на суму 74,6 тис. грн., термоконтейнери 44 шт. на суму 210,4 тис. грн.

Культура
Культурне обслуговування населення району в 2017 році здійснювали 11 клубних і 13 бібліотечних закладів та 19 клубних і 17 бібліотечних закладів, що перебувають у підпорядкуванні об’єднаних територіальних громад.

Діяльність сектору культури і туризму райдержадміністрації у 2017 році була направлена на виконання державної політики у сфері культури і туризму, розвиток народного мистецтва, аматорської творчості, пропаганду патріотичного виховання, популяризацію культурних традицій та відзначення пам'ятних дат: 100-річчя Української революції 1917-1921 років, 80-ї річниці Полтавської області, 80-ї річниці Великого терору – масових політичних репресій, 26-ї річниці Незалежності України, 21-ї річниці Конституції України.

Особлива увага приділялася пропаганді патріотичного виховання. Зокрема проведено культурно-мистецькі заходи для військовозобов’язаних, учасників АТО, членів їх сімей, родин, День Соборності України, День вшанування Героїв Небесної Сотні, День пам’яті та примирення, День Гідності та Свободи України, День Скорботи і вшанування пам’яті жертв війни в Україні, День Захисника України, проходили мітинги – реквієми, зустрічі з ветеранами Другої Світової війни, учасниками АТО.

Протягом 2016 року організовано та проведено 35 районних заходів, на які було використано 14,5 тис. грн., запланованих «Районною програмою соціально-культурних заходів». У 2017 році – 37 районних культурно-мистецьких заходів, на які було використано 20 тис. грн.

У клубних закладах району працює 81 гурток народної творчості, заняття в яких відвідують 653 учасника.
Працівники закладів культури та творчі колективи району брали участь у  обласних оглядах-конкурсах, де здобули дипломи І та ІІ ступеня, 41 народний умілець декоративно-прикладного мистецтва став учасником обласних, районних, місцевих, виставок-ярмарків.
З метою збереження та покращення матеріально-технічної бази закладів культури району, проведено ремонтні роботи на загальну суму 664 тис. грн. (бюджетні кошти – 201,0 тис.грн., спонсорські кошти –  463,0 тис.грн.). Придбана музична апаратура, комп'ютерна техніка, спортивне обладнання, одяг сцени на суму 184,0 тис. грн. за бюджетні кошти.
Книжковий фонд районної централізованої бібліотечної системи протягом 2017 року поповнився на 1 586 примірників друкованих видань на суму 71 тис.грн. На передплату періодичних видань використано 8,5 тис.грн, з них кошти спеціального фонду – 4 тис. 170 грн., спонсорські – 4 тис. 308 грн.

Бібліотеки районної централізованої бібліотечної системи взяли участь у 3-х обласних конкурсах.

Діяльність сектору культури і туризму райдержадміністрації в напрямку розвитку туризму в районі протягом 2017 року була спрямована на розвиток сільського зеленого туризму, популяризації Кременчуччини, як сприятливого туристичного регіону, центру автентичної культури, народної гастрономії та органічної їжі.

Господиня садиби зеленого туризму «Кантрі Хауз» (с.Чечелево) Михайлова Н.І. представляла Кременчуцький район на фестивалі «Борщик в глиняному горщику» в с. Опішня, Пивиха–фесті в м. Градизьк та на  Національному Сорочинському ярмарку.

На садибах зеленого туризму «Кантрі Хауз» (с. Чечелево) та «Гостинний берег» (с. Маламівка) проведено 25 цікавих масових заходів для дітей і дорослих, в тому числі кулінарні майстер-класи по приготуванню автентичних українських страв, по виготовленню сувенірної продукції, семінари-практикуми з садівництва та ландшафтного дизайну, фотосесії в українському колориті.

Майстри народно-прикладного мистецтва району взяли участь у Міжрегіональному туристичному фестивалі «Гастрономічна гостинність Полтавщини» та у містечку майстрів на Національному Сорочинському ярмарку, садиба зеленого туризму Надії Михайлової (с. Чечелево) – на Міжрегіональній виставці-турсалоні «Відпочивайте на Полтавщині!»
ПІДСУМКИ

Підбиваючи підсумки роботи за 2017 рік, слід ще раз зазначити, що тільки завдяки  тісній взаємодії  та об’єднанню  зусиль всіх гілок влади навколо спільних проблем та інтересів забезпечено досягнення зазначених позитивних результатів.
За оцінкою результатів діяльності райдержадміністрацій у 2017 році зберігається позитивна динаміка у роботі. Серед 25 районів області за підсумками роботи наш район посів 13 місце у порівнянні з 18 – у 2016 році.
Але поряд з певними успіхами залишається ще багато проблем, які ми маємо і надалі вирішувати спільно, працювати з повною віддачею. Впевнений, що лише зусиллями всієї громади, депутатських корпусів усіх рівнів ми зможемо їх реалізувати.
Робота районної державної адміністрації була і надалі буде спрямовуватись на виконання покладених на неї завдань і, в першу чергу, на забезпечення виконання планів соціально-економічного розвитку району.
Своїми першочерговими завданнями на 2018 рік  вважаємо збільшення обсягів виробництва сільськогосподарської продукції за допомогою відновлення зрошення, запровадження об’єктів альтернативних видів енергетики, створення привабливого інвестиційного клімату, розвитку «зеленого туризму», що забезпечить розбудову інфраструктури району та покращить добробут наших громадян.
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